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ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 

ЗА 2022 ГОДИНА 

 

ЈРП Македонска радио телевизија како јавен радиодифузен сервис во РСМ,  и во 

2022 година ќе ја извршува својата дејност што опфаќа производство и 

обезбедување на радио и телевизиски програми на сите програмски сервиси 

согласно законските обврски утврдени во Законот за аудио и аудиовизуелни 

медиумски услуги. 

Програмата на Македонската радио телевизија се емитува преку своите редовни 

телевизиски програмски сервиси: Прв програмски сервис – МТВ1, Втор програмски 

сервис (24 часовен канал на албански јазик – МТВ 2, Спортско - забавен канал – 

МРТ 3, Канал на другите етнички заедници и документарна програма – МРТ 4, 

Детски канал – МРТ 5, два посебни телевизиски сателитски сервиси, Собраниски 

канал  како и три редовни радио програмски сервиси и еден посебен радио 

сателитски сервис на македонски, албански, турски, српски, ромски, влашки и 

Босански јазик и посебни радио програмски сервиси (за соседите, иселениците и 

сателитски сервис). 

Македонската радио телевизија, како активна членка на Европската радиодифузна 

унија, и во 2022 година ќе соработува со останатите европски јавни радиодифузни 

сервиси и во иднина самостојно ќе продуцира и ќе реализира копродукции со 

европски партнери, со цел исполнување на основата цел, создавање и емитување 

програма на радиото и на телевизијата од сите категории (информативна, играна, 

документарна, образовна, детска, радиодрами и др.) програми коишто се европски 

аудиовизуелни дела, како дел од законската обврска согласно Законот за аудио и 

аудиовизуелни медиумски услуги. 

Исто така, во 2022 година на програмските сервиси дневно ќе се емитува изворна 

македонска програма во износ од 60% од вкупната дневна реализирана програма  и 

програма на јазиците на немнозинските заедници коишто живеат во Република 

Македонија на дневно ниво од 60%.  

Македонската радио телевизија во 2022 година, како и досега, во делот на 

Информативната програма секојдневно ќе подготвува вести и дневници преку кои 

навремено и објективно ќе ги информира граѓаните за актуелните општествено-

политички случувања. Информативната програма ќе подготвува емисии со интервјуа 

и дебати со општествено-политичките чинители преку кои граѓаните ќе имаат 
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можност да се запознаат со моменталното функционирање на државата и плановите 

за иден развој. Информативната програма ќе подготвува директни преноси од 

најважните празници поврзани со државноста, каки  и за стратешките државни 

институции. 

Македонската радио телевизија во 2022 година ќе ги пренесува најважните 

манифестации и настани од јавен и национален интерес за РСМ. Значајно е да се 

спомене дека Јавниот радиодифузен сервис и во 2022 година традиционално ќе 

биде копродуцент и ќе ги пренесува фестивалите; Макфест 2022, Валандово 2022, 

Охрид фест 2022, потоа фестивалите на немнозинските заедници во РСМ. 

МРТ и во 2022 година ќе има богата спортска  програма: 

- Светското првенство во фудбал 2022; 

- Светското првенство во уметничко лизгање 2022; 

- Европското првенство во уметничко лизгање 2022; 

Во претстојниот период, ќе се направи обид за обезбедување на  некои други 

значајни глобални спортски настани во календарската 2022; 

- Ракометната лига на ЕХФ Лига на шампионите и ракометната ЕХФ Европска Лига 

2021/2022;  

- Европското Првенство во ракомет за мажи 2022; 

- Европското Првенство во ракомет за жени 2022 (на коешто Македонија ќе биде 

кодомаќин); 

- Зимските олимписки игри во Пекинг 2022; 

- домашните кошаркарски првенства во фудбал, ракомет, кошарка и одбојка;  

- настапите на македонските репрезентации во екипните спортови во 

квалификациските циклуси за пласман на големи натпреварувања. 

За  дел од настаните настаните, МРТ планира да преговара или веќе е во фаза на 

преговори. 

 

Од играната програма во 2022 година предвидено е емитување на повеќе играни и 

сериски филмови од познати светски продукции, како Сони,Парамоунт, Виаком, 

Ворнер Брос, Старз и многу други. Освен светски продукции значаен простор ќе се 

обезбеди и за домашната продукција. Во програмската шема предвидени се 

значајни домашни филмски остварувања. 

Програмата на Македонската радио телевизија во 2022 година ќе биде одбележана 

и со учеството на Изборот за песна на Евровизија 2022 година каде што ќе бидат 
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презентирани македонските музички вредности преку песната-учесничка на овој 

Фестивал. 

МРТ согласно својата програмска поставеност по програмски сервиси и нивната 

поделеност по програмски жанрови, во 2022 година ќе стави акцент на зголемување 

на производството на сопствена програма, посебно во делот на образовната, 

детската и културната програма.  Темите што ќе ги опфаќаат домашната играна и 

документарна програма во 2022 година ќе бидат од македонската традиција, 

фолклорот, архитектурата, културното наследство, економијата и социјалниот живот. 

Покрај програмите произведени на македонски јазик, ќе бидат произведени и 

програми на албански јазик и на јазиците на немнозинските заедници во РСМ. 

Македонската радио телевизија е единствен јавен радиодифузен сервис во Европа 

што произведува и емитува програма на 9 јазици (македонски, албански, турски, 

српски, влашки, босански, ромски, бугарски и грчки) со што е уникатен пример за 

зачувување и афирмација на културните и етничките различности во македонското 

општество. 

Од април 2021  година објавен е Јавен повик до сите продуцентски куќи и поединци-

продуценти, активно да учествуваат со свои идеи и идејни програмски решенија со 

цел збогатување на програмите на Македонската радио телевизија. Најдобрите 

идејни решенија избрани од овој Јавен повик ќе бидат презентирани на програмите 

на Македонската радио телевизија во 2022 година. 

Македонската радио телевизија активно ќе ги поддржува сите манифестации, 

кампањи, културни фестивали коишто се од национално значење значење. 

Во 2022 година, МРТ активно ќе ја продолжи соработката со сите културни 

институции во РСМ ќе ги следи, документира и емитува нивните активности 

(Национална опера и балет, Македонска филхармонија, Македонски народен театар, 

Албански театар, Турски театар, Драмски театар, Охридско лето, Струшки вечери на 

поезијата, Денови на Наим Фрашери, Театар комедија, Фестивал на Античка драма 

Стоби, Скопски џез фестивал, Скопско лето, Фестивал Браќа Манаки, Свечени 

академии како и голем број концерти и спортски манифестации). 

Улогата на Јавниот сервис во услови на пандемија е посебна, неспоредлива, затоа 

што  не може со ништо да се спореди. Во време на коронавирус - енигма дури и за 

научниците, моќта на Јавниот сервис е таа што го дефинира неговото место во 

општеството. Приоритет во програмата имаат дневно-информативните изданија, 

прес-конференциите во кои се известува за состојбата со коронавирусот и 

соопштенијата со Заклучоците на Владата на РСМ.  
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Во прилог на пишаниот материјал следуваат Предлог програмите за 2022 година на  

сите програмски сервиси на Македонската радио телевизија, а истите ќе бидат 

реализирани со финансиски средства предвидени во Финансискиот план на МРТ за 

2022 година. 

Административната поддршка и помош при создавањето и емитувањето на 

програмата од страна на Македонската радио телевизија ја дава делот на 

Заедничките функции и администрација. Неговото работење се одвива во 

согласност со програмските потреби за создавање сопствена програма или откуп на 

домашна или странска програма, за реализација на поставените цели, како и 

исполнувањето на законските обврски на МРТ за 2022 година. Исто така, покрај 

активностите поврзани со програмското работење, Македонската радио телевизија 

како јавно радиодифузно претпријатие има обврски своето работење да го 

усогласува со повеќе закони, чиј поголем дел е под надлежност на Заедничките 

функции и администрација (Закон за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги, 

Закон за медиуми, Закон за трговски друштва, Закон за вработени во јавен сектор, 

Закон за административни службеници, Закон за работни односи, Закон за 

облигациони односи, Закон за Јавни набавки и др.).  

Подолу во текстот на Програмата за работа на МРТ е подетално опишана 

Програмата за работа на Заедничките функции и администрација на МРТ. 

 

 

 

  



Страница 7 oд 88 

МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 

 

Македонската телевизија во 2022 година својата улога на јавен сервис ќе ја оствари 

обогатена со новите три програмски сервиса – Вториот програмски сервис- 24 

часовен канал на албански јазик, Третиот програмски сервис – Канал за забава, 

спорт и култура, Четвртиот програмски сервис – канал за документарна програма и 

програма на немнозинските заедници кои живеат во РСМ и Петтиот програмски 

сервис – Канал за детска програма. 

Покрај тоа што преку Првиот и Вториот програмски сервис, Македонската телевизија 

ги остварува своите законски обврски, на овие програмски сервиси се емитуваат 

сите информативни содржини и сите останати содржини од јавен и од национален 

интерес. 

Особено треба да се истакне работата на Дописничките центри од РСМ кои 

започнаа да функционираат во 2020 година и дадоа огромен приодонес со својата 

работа во 2020 година, посебно во периодот на почетоците и во текот на развојот на 

пандемијата со новиот Коронавирус низ државата и овој тренд ќе продолжи како во 

2021 година, така и во 2022 година.. 

Македонската телевизија во 2022 година ќе има богата понуда на странска и 

домашна играна програма, документарна, спортска, образовна, детска, програми од 

областа на културата, информации од социјалниот и од политичкиот живот од сите 

региони во Републиката, како и понуда на сопствено произведена програма и 

актрактивна корпродукциска програма. 

Двата сателитски програмски сервиси на македонски и на албански јазик се 

наменети за информирање на исселениците од Републиката, кои со преземените 

информации од Првиот и од Вториот програмски сервис на МТВ се навремено и 

целосно информирани за состојбите во државата. Истовремено, сателитските 

програмски сервиси нудат и содржини од забавен, документарен, фолклорен и 

социјален аспект, така што сите информации неопходни за зачувување на 

националниот идентитет се презентирани преку овие два програмски сервиса.
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 

ПРВ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 

ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: АНЕТА АНДОНОВА 

Програмската шема на Првиот програмски сервис на Македонската телевизија е 

концепирана со програмските видувања на Одговорниот уредник на програмскиот 

сервис во согласност со мислењето на Програмскиот колегиум на Првиот 

програмски сервис на МТВ. 

Програмските целини се усогласени со потребите и законските обврски на Јавниот 

радиодифузен сервис како и Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги во 

делот за МРТ. 

Програмата што се доставува за 2022-та година кореспондира со условите за 

емитување  и реформската стратегија на МРТ и следува во продолжение 
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     И ШТО СЕГА? емисија (емитување 

во работни денови 

во вечерен термин) 

Студио + прилози Сопствено 

производство 

 

   

 

     ОБЈЕКТИВ 

Информативна 

емисија (емитување 

во работни денови 

во вечерен термин) 

 

 

 

Студио+прилози 

 

 

Копродукција 

ДИРЕКТНИ ПРЕНОСИ 

ОД ДРЖАВНИ 

ПРАЗНИЦИ  (Илинден, 

11 Октомври, 8 

септември, Ден на 

Армијата, Ден на 

Полицијата),СВЕЧЕНИ 

АКАДЕМИИ. 

 

 

 

Информативни 

емисии 

Репортажна кола Сопствено 

производство 

 

РЕДАКЦИЈА НА АКТУЕЛНОСТИ (ИНФОРМАТИВНА ПРОГРАМА) 

 

 

Наслов на содржините 

 

УТРИНСКА 

ПРОГРАМА 

(емитување секој 
работен ден)   

Студио+ прилози  Сопствено 

производство 

 

ПРОГРАМА НА 

ГРАДОВИ 

Информативна 
емисија (емитување 
секој работен ден 
во попладневен 
термин) 

Студио + прилози Сопствено 

производство 

 

ТРЕТА ДОБА Информативна 
емисија за животот 
на пензионерите 
2 емисии/месечно 

Екстериер Сопствено 

производство 
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ВАШ ЈАВЕН СЕРВИС Информативна 
емисија 

Студио/ 

Терен/Репортажа 

Сопствено 

произвоство 

АГЕНДА 35 Емисија за 
внатрешнта и 
надворешната 
политика 

Студио/ 

Терен/Репортажа 

Копродукција  

РЕДАКЦИЈА 

 

 

Истражувачки 
стории за теми од 
јавен интерес 

Студио/ 

Терен/Репортажа 

Копродукција 

ОДБЛИЗУ Информативна 

емисија 

Екстериер Отстапени ТВ права 

ЕВРОПСКИ 

ПРИКАЗНИ 

Информативна 

емисија 

Екстериер Копродукција 

РЕС ПУБЛИКА / САМО 

ПРАШАЈ 

Информативна 

емисија 

Екстериер Институт за 

комуникациски 

студии 

РАЗБИСТРИ СĔ Информативна 

емисија 

Екстериер Институт за 

комуникациски 

студии 

 

СПОРТСКА  ПРОГРАМА 

 

Наслов на содржините 

 

СПОРТСКИ ВЕСТИ ВО 
ТВ ДНЕВНИЦИТЕ 
 

Секојдневно 
емитување 

студио Сопствено 
производство 

ФИФА СВЕТСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУДБАЛ, КАТАР 2022 
 

Во период на 
одржување на 
настанот  

 Откупена програма 

СВЕТСКО ПРВЕНСТВО 
ВО УМЕТНИЧКО 
ЛИЗГАЊЕ 2022 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма  

ЕВРОПСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
УМЕТНИЧКО ЛИЗГАЊЕ 
2022 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма  
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ФИФА СВЕТСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ У-17 
(одложено од 2021) 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

  Откупена програма 
 

ФИФА СВЕТСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ У-20  
(одложено од 2021) 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма  
 

УЕФА ЕВРОПСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ 
(одложено од 2021) 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма 
 

УЕФА ЕВРОПСКО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУТСАЛ ЗА МАЖИ   
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма 
 
 

ДОМАШНО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ФУДБАЛ 2021/2022 
 

Во тек на сезоната  Репортажна кола Откупена програма 
+ сопствено 
производство 

 ДОМАШНО 
ПРВЕНСТВО ВО 
КОШАРКА 2021/2022 
 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 
производство 

ДОМАШНО 
ПРВЕНСТВО ВО 
РАКОМЕТ 2021/2022 
 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 
производство 

ДОМАШНО 
ПРВЕНСТВО ВО 
ОДБОЈКА 2021/2022 
 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 
производство 

 НАСТАПИ НА 
МАКЕДОНСКИ 
РЕПРЕЗЕНТАЦИИ ВО 
КВАЛИФИКАЦИИ ЗА 
МЕЃУНАРОДНИ 
НАТПРЕВАРУВАЊА 
 

Во термини на 
одржување на 
настаните 

Репортажна кола Сопствено 
производство + 
откупена програма 

ЗИМСКИ ОЛИМПИСКИ 
ИГРИ 2022 ПЕКИНГ 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма 

РАКОМЕТ ЕХФ ЛИГА 
НА ШАМПИОНИТЕ 
2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола 
(делумно) 

Откупена програма 
+ сопствено 
производство 
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 РАКОМЕТ ЕХФ 
ЕВРОПСКА ЛИГА 
2021/2022 
 

Во тек на сезоната Репортажна кола 
(делумно) 

Откупена програма 
+ сопствено 
производство 

 РАКОМЕТ ЕВРОПСКО 
ПРВЕНСТВО ЗА МАЖИ 
2022 

Во период на 
одржување на 
настанот 

 Откупена програма 

РАКОМЕТ ЕВРОПСКО 
ПРВЕНСТВО ЗА ЖЕНИ 
2022 

Во период на 
одржување на 
настанот 

Репортажна кола 
(делумно) 

Откупена програма 
+ сопствено 
производство 

СКОПСКИ МАРАТОН 
2022 

Во период на 
одржување на 
настанот 

Репортажна кола Сопствено 
производство  

ОХРИДСКИ ПЛИВАЧКИ 
МАРАТОН 2022 
 

Во период на 
одржување на 
настанот 

Репортажна кола Сопствено 
производство  

  

 

ОБРАЗОВНА ПРОГРАМА 

 

 

 

Наслов на содржините 

 

 

ЅВОН 

 

 

Училишна 

програма 

 

 

 

 

Студио 

 

Сопствено 

производство 

 

 

ТВ УЧИЛНИЦА Училишна 

програма 

Студио Сопствено 

производство 

во соработка 

со МОН 

ДЕТСКА ДРАМА НЕ Е Емисијата Екстериер Сопствено 
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ПРАЗНА СЛАМА обработува теми 
од 
предучилишното 
образование 
(емитување еднаш 
неделно) 
 
 

Производство 

 

 

АНИМИРАНИ СЕРИИ 

- „Дора и 

пријателите“ 

- „Напред Диего“ 

- „Лалалупси“ 

- „Гормити“ 

Обработка на 
странски 
анимирани серии 
за деца  
 

Надсинхронизација(Тонско 

студио-Радио 

Монтажа-МТВ) 

Откупена 

програма 

АНИМИРАНИ СЕРИИ  

- Сезами стрит 

- Светот на Елмо 
(26x5’) 

- Неверојатните 
авантури на Аби 
(26x5’) 

- Куки рецепти 
(26x5’) 

- Супер Гровер 
(17x5’) 

- Колачестите 
филмчињ на Куки 
(15x5’) 

Обработка на 
странски 
анимирани серии 
за деца  
 

Надсинхронизација 

 

Отстапени ТВ 

права 

СИ БИЛО ЕДНАШ Серија за деца  Сопствена 

продукција 

СВЕТОТ НА БИБИ Анимирана серија  Отстапени 

права 

ДАЈТЕ МУЗИКА Детско шоу Студио Копродукција 

5+ФАМИЛИЈА Серија за деца Студио Копродукција 

ДЕТСКА ИГРАНА 

СЕРИЈА 

Играна програма Екстериер Копродукција 

АЈДЕ ДА 

ЕКСПЕРИМЕНТИРАМЕ 

Децата учат за 
одредени 
феномени во 
природата и во 
опкружувањето 
правејќи 

 

 

 

Студио+Екстериер 

 

 

 

Сопствено 
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едноставни 
експерименти  
(еднаш неделно) 

производство 

МЛАДИ ИНОВАТОРИ 

(„Кефаломанија“) 

Емисии за  
афирмирање на 20 
млади иноватори и 
претставување на 
нивните изуми. 

Екстериер Сопствено 

Производство 

МИСЛАМ ЗНАЧИ 

ПОСТОЈАМ 

Серија за млади во 
која младите ги 
изнесуваат 
размислувањата и 
ставовите за теми 
што ги засегаат 

Екстериер Сопствено 

Производство 

МЕДИАТЕКА 

 

 

 

Серија за 
медиумска 
писменост 

 Сопствено 

производство 

МЕДИУМСКА 

ПИСМЕНОСТ 

Едукативна серија  Копродукција 

НАУЧЕН СПЕКТАР Емисијата 
обработува теми 
од виското 
образование 

Екстериер Сопствено 

Производство 

 

ОПШТООБРАЗОВНИ 

ЕМИСИИ 

Емисиите 
обработуваат теми 
од општо 
образование 
(емитување два 
пати месечно) 

Екстериер Сопствено 

Производство 

 

 

МАКЕДОНСКИ УЗУС Афирмирање на 
правописот и 
правоговорот на 
македонскиот 
стандарден јазик 
како и промоција 
на млади книжевни 
творци  
(емитување два 
пати месечно) 

Екстериер Сопствено 

производство 

 

ПЕТТИОТ АНГЕЛ 

 

Специјализирана 
емисија за лица со 
пречки во развојот 
(емитување два 

Екстериер Сопствено 

производство 
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 пати месечно) 

 

СВЕТОТ 

 НА ТИШИНАТА 

 

Специјализирана 
емисија за лица со 
оштетен слух. 
(емитување два 
пати месечно) 
 

Терен/Екстериер Сопствено 

производство 

 

 

ДЕТСКИ ФЕСТИВАЛИ 

 

 

 

 

-„Златно славејче“ 

-„Поточиња“ 

Репортажна кола Сопстевно 

производство 

ТЕАТРСКИ 

ПРЕТСТАВИ ЗА ДЕЦА 

 Репортажна кола Сопстевно 

производство 

ЗАВРШНИ БАЛЕТСКИ 

КОНЦЕРТИ 

 

 

 

 

 

Репортажна кола Сопствено 

производство 

 

 

 

 

 

КУЛТУРНО-УМЕТНИЧКА ПРОГРАМА 

 

 

Наслов на содржините 

 

ЗАБАВНО СТУДИО 

 

1.„Фолк џубокс“ 

2.„Стисни плеј“ 

3.„Едноставно 

заводливо“ 

4.„Фолк џубокс“ 

5.„Плеј рок“ 

Емисијата 
обработува теми од 
македонската поп- 
рок и фолк музика и 
естрада (емитување 
+реемитување секој 
работен ден) 

 

 

Студио + прилози 

снимени на терен 

 

Сопствено 

Производство 
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(работен наслов) 

ПЛЕТЕНКА Забавна емисија  Сопствено 
производство 

 

ВИТРАЖ 

 

Емисија од областа 
на културата 
(емитување еднаш 
неделно) 

Студио + 
Прилози снимени 
на терен 

Сопствено 
производство 
 

ТУРА КУЛТУРА Вести од културата  Сопствено 

производство 

АНФАС Емисија од областа 
на културата – 
дебата, 
интервју/портрет- 
(емитување еднаш 
месечно) 
 

Студио Сопствено 

производство 

 

 

НЕДЕЛЕН МАГАЗИН 

 

 

Магазинска 
контактна емисија  
(емитување еднаш 
неделно) 

 

Студио + 

Прилози 

Сопствено 

производство 

 

ПЕЈАЧИ И ПЕСНИ Музички портрети на 
истакната дејци од 
областа на музиката 

Екстериер Сопствено 

производство 

 

АНПЛАГД Музичка емисија –
анплагд концерти на 
пејачи и бендови  

Студио/екстериер Сопствено 

производство 

 

СКОПСКИ ФЕСТИВАЛ 

 

 

 
 
Фестивал 

Репортажна кола Сопствено 

производство 

 

 

ЦВЕТНИЦИ 

 

 

 

 

 

 
Фестивал 

Репортажна кола Сопствено 

производство 

МУЗИЧКИ Манифестации Репортажна кола Сопствено 
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ФЕСТИВАЛИ, 
КОНЦЕРТИ, НАСТАНИ 
И ДРУГИ НОВИ 
МАНИФЕСТАЦИИ КОИ 
ЌЕ БИДАТ ОД 
ПРОГРАМСКИ 
ИНТЕРЕС НА 
РЕДАКЦИИТЕ  

1. ОХРИДСКО ЛЕТО 

2. СТРУШКИ ВЕЧЕРИ 

НА ПОЕЗИЈАТА 

3. МАКЕДОНСКА 

ФИЛХАРМОНИЈА 

4. МАЈСКИ ОПЕРСКИ 

ВЕЧЕРИ 

5. ДЕНОВИ НА 

МАКЕДОНСКА 

МУЗИКА 

6. СКОПСКИ ЏЕЗ 

ФЕСТИВАЛ 

7. ОФФ ФЕСТ 

8. ТАКСИРАТ 

9. МАКФЕСТ 

10. ФЕСТИВАЛ НА 

НАРОДНИ ПЕСНИ 

“ВАЛАНДОВО” 

11. ЛЕШОК ФЕСТ 

12. ТАНЕЦ 

13. КОНЦЕРТИ НА 

ДОМАШНИ И 

СТРАНСКИ 

УМЕТНИЦИ 

14. ОХРИД ФЕСТ 

 

производство 

 

 

НОВА ЕНЕРГИЈА 

(работен наслов) 

Шоу програма 
 

 Сопствено 

производство 

МОИ ТОП 10 

(работен наслов) 

Музичка емисија  Сопствено 

производство 

КАЈ НАС ДОМА Музичко шоу  Сопствено 

производтсво 

20 СЕКУНДИ / КВИЗ Забавен квиз  Откупена програма 

ЗАБАВЕН МАГАЗИН Забавна емисија-
животен стил 

 Откупена програма 

ВИЕНСКА 

ФИЛХАРМОНИЈА 

Новогодишен 
концерт 
Летен концерт 

  

ЕБУ ПРОГРАМА Концерти, забавни и 
друг жанр емисии 

 Отстапени ТВ Права 

НОВОГОДИШНА 

ПРОГРАМА 

Забавна емисија  Копродукција 
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ЕВРОВИЗИЈА 

 

Меѓународна 
манифестација  

 Откупена програма  

 

 

ЈЕСЦ  ДЕТСКА 

ЕВРОВИЗИЈА 

Меѓународна 
манифестација 

 Откупена програма 

 

 

 

ИГРАНО-ДОКУМЕНТАРНА ПРОГРАМА 

 

Наслов на содржините 

 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ФИЛМОВИ 
РЕПОРТАЖИ И 
ЕМИСИИ  

1. „Манастирите во 

Македонија“ 

2. „Убавите села“ 

3. „Алтернативен 

туризам“ 

4. „Филмски 

приказни“ 

5. „Портрети“ 

Документарни емисии – 

домашна продукција 

 

(Емитување еднаш 

неделно) 

Терен/Екстериер Сопствено 

производство 

ПРИКАЗНА Документарна серија  Откупена 

програма 

ТУРЛИТАВА Документарна серија  Откупена 

програма 

ДОКУМЕНТАРНИ 

ФИЛМОВИ 

Документарни емисии 

(емитување еднаш 

неделно) 

 Копродукција 

ДОМАШНА ИГРАНА 

ПРОГРАМА 

“Преспав“ 

Играна серија Студио/екстериер Сопствена 

продукција/ 

копродукција 
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ДОМАШНА ФИЛМСКА 

ПРОГРАМА 

 

Домашни играни 

филмови 

 Откупена 

програма 

ОБРАБОТЕНА  

СТРАНСКА ПРОГРАМА 

 

 

Филмови, серии, 
документарна 
програма, анимирани 
серии. 

 Сони, МГМ, 
Ворнер 
Брос,Старс  

ОБРАБОТЕНА 

ЕВРОПСКА ПРОГРАМА 

- „Париска кујна со 

Триш“ 

- „Модерна  

ирската кујна“ 

- „Семејните 

рецепти на 

Кетрин“ 

- „Крајбрежјето на 

Ирска“ 

- „Море од 

витамини“ 

- „Орангутаните од 

Суматра“ 

- „Мојата 

непозната 

Америка“ 

 ЕБУ 

ПРОДУКЦИЈА 

ДИРЕКТНИ ПРЕНОСИ  ФЕСТИВАЛ НА 

ФИЛМСКА КАМЕРА 

“БРАЌА МАНАКИ” 

 

“СТРУШКИ ВЕЧЕРИ НА 

ПОЕЗИЈАТА“ 

 

 

Репортажно 

возило 

 

 

Сопствено 

производство 

ДИРЕКТНИ ПРЕНОСИ 

ОД ЦРКОВНИ 

НАСТАНИ 

1. ЛИТУРГИИ 

2. МИСИ           

 

Репортажно 

возило 

Сопствено 

производство 
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СТУДИСКА ЕМИСИЈА Еднаш неделно со 

актуелни теми и 

настани 

Студио/екстериер Сопствено 

производство 
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 
ВТОР ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: МИГЕНА ГОРЕНЦА 
 

 
Предлог програмата  за работа на Вториот програмски сервис на Македонската 

Телевизија за 2022 год , е концепирана во согласност со програмските видувања на 

програмските уредници на МТВ2 и според актуелните кадровски капацитети на 

нашата програма. 

Програмските целини се во согласност со мандатот на Јавниот Радиодифузен 

Сервис и Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги во делот за МРТ, 

Програмата што ја доставуваме, во целост кореспондира со новата динамика и 

реформската стратегија на МРТ-МТВ 

 
    

НАСЛОВ НА 
ЕМИСИЈА 

 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД 
СОДРЖИНИТЕ 

ДОПОЛНИТЕЛНИ 
НАПОМЕНИ 

КАКОВ ВИД 
НА 

ПРОДУКЦИЈА 

 
ИНФОРМАТИВНА ПРОГРАМА НА АЛБАНСКИ ЈАЗИК 

 
I-Редакција на дневни информации на албански јазик на МТВ 

 
1-ДНЕВНА РЕДАКЦИЈА  

Вести  
15 минути 
целогодишна 
динамика 
 

 
Се емитуваат во  
12:00  

 
Секој ден 

 
365x15=5.475 минути 

 
 
Сопствено 
производство 
 

Флеш вести  5 
минути 
целогодишна 
динамика 
  

Се емитуваат во  
во 00:00   

 Секој ден 
 
365x5=1.825 минути 

 
Сопствено 
производство 
 

ТВ дневник на 
албански јазик  
Целогодишна 
динамика 
 

Се емитуваат во  
16.00, 18.30 и 
22.00 

Секој ден 
 
365x(30x3)= 32.850 

минути 

 
Сопствено 
производство 
 

ТОП вести на 
алб.јазик  

Се емитуваат во  
07.00 и 09.00  

 
Секој ден 

 
Сопствено 
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Целогодишна 
динамика- 
Понеделник Петок (15 
минути) 
 

  
365x(15x2)=10.950 мин 

производство 
 

 

 
2- РЕДАКЦИЈА НА АКТУЕЛНОСТИ 

 
Наслов на содржините 

Аргумент 
-60 минутна, 
седмична 

Дебатна 
политичка 

Секој вторник 20:30 
30 x 60=1.800 мин 

Сопствено 
производство 
 

Европа денес 
 -седмична 30 
минутна 
 

Емисија на  
актуелни  
теми од 
надворешна 
политика  

Секој петок 21:30 
 
30 x 30 = 900 мин 

Обработена, 
надворешно 
производство 
( DW) 

Моја општина ( 
НОВА) 
-60 минутна, 
седмична 

Дебатна  30 x 60=1.800 мин Сопствено 
производство 
 

Балкан вју- 
заеднички преглед 
кон Европа ( НОВА) 

Информативна 
 

15 еп по 25 мин 
 

Надворешна 
продукција 
 
 

 

 
3-УТРИНСКА РЕДАКЦИЈА ( УТРИНСКА И ПОПЛАДНЕВНА РЕДАКЦИЈА) 

 
Наслови 

Ритам на денот 
Целогодишна 
динамика-5 дена во 
неделата-120 минути.  

Ингормативно 
забавна емисија 
на актуелни 
дневни настани со 
учество и на гости 
 

5 дена во неделата 
(14.00)понеделник- 
петок 
250 x 120 =30.000 

мин 

Сопствено 
производство 
 

 
4 -РЕДАКЦИЈА ЗА СТОПАНСТВО, ПРЕТПРИЕМАШТВО И МЕНАЏМЕНТ 
 

Бизнис Плус – 45 мин 
–седмична- 32 
емисии на годишно 
ниво   

Емисија за 
економија 

Секој  четврток 20:00 
35 x 45 = 1440 мин 

Сопствено 
производство 
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5-СПОРТСКА РЕДАКЦИЈА 

Спортски 
понеделник 
-30 минутна, 
седмична,   30 
емисии на годишно 
ниво 
 

Емисијата е 
преглед на 
најинтересните 
спортски настани 
кај нас и во 
светот, а во дел 
во екстериер се 
снимаат и кратки 
прилози (по 
потреба) 

Секој  понеделник 
19:30 
 
30 x 30 = 900 мин 

Сопствено 
производство 

Студио спорт 
 
 

 
Според 
потпишани 
договори за права 
на пренесување 
кампионати во 
футбал, атлетика, 
хендбол, баскет, 
одбојка итн 
 
 
 
 
 
 
 

Пред директните 
преноси на најважните 
шампионати на Фудбал 
за кои мислиме дека 
имаме програмски 
интерес да ги 
емитуваме и на МТВ 2 
освен на спортскиот 
канал на МТВ 

 
Сопствено 
производство 
+ надворешна 
продукција 
 
 
 
 
 
 
 

Спортски вести 
 
 

Вестите од спорт  
се емитуват секој 
ден,  после 
централниот 
дневник на МТВ 2  
 
 
 
 
 
 
 

 
365 x 10 = 3650 мин 

Сопствено 
производство 
 
 
 
 
 
 

Репортажи- 
портрети 
 
 

Емисија за 
спорстки личности 
 
 
 
 
 
 
 

Две емисии месечно по 
30 минути 

Сопствено 
производство 
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II-НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ПРОГРАМА  

1- РЕДАКЦИЈА ЗА ДЕЦА 
 
 

Сакам да знам  
-25 минутна ,седмична  
 

Едукативно детска, 
со учество на деца, 
кои низ посета на 
различни 
амбиенти,осознаваат 
различни содржини, 
пр.обичајни, 
едукативни и 
др.содржини, 
интересни за 
нивната возраст... 

Вторник и 
петок 15:00 

25*50=1.250 мин 
 
 
 

Сопствено 
производство 

Учиме заедно  Едукативно детска Понеделник 
и среда 
15:00 

25*50=1.250 мин 
 

Сопствено 
производство 

5 анимирани детски 
серии 

Според новите 
евентуални договори 
за анимирани детски 
серии, планираме да 
надсинхронизираме 
на албански јазик, 5 
детски серии од по 
30 мин   

  

Си беше еднаш... 
- 15 минутни емисии,  
седмична  
 

Приказни 
илустрирани со 
сликички од детски 
книги 

50 емисии x 15 
минути =750 мин 
 

Сопствена  
продукција 

Три дестки нови 
проекти  

Според новите 
евентуални договори 
пријавени од 
конкурсот за 
купување на 
програма од 
надворешни 
продуценти за 2022 
год 

 Надворешна 
продукција 
 

 

 
II- РЕДАКЦИЈА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА  

    

Про вита 
 60 минути, седмична, 
32 емисии 

Емисија за 
здравството 

60*32=1.920 мин Сопствена 
продукција 
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Опен  
45 минути, седмична, 
32 емисии 

Дебата, интервјуа 
 

45*32=1.440 мин Сопствена 
продукција 

Kuiz ( НОВО) Ако се пријави нов 
проект од конкурсот 
за купување на 
програма од 
надворешни 
продуценти за 2022 
год 

 Надворешна 
породукција 

Хоризонти 
60 минути- 2 емисии 
месечно 

Емисија која во 
фокусот има 
актуелни теми за 
образованието  

60*20=1.200 мин 
 

Сопствена 
продукција 

Верски емисии 
30 емисии за месец 
Рамазан 
30 минути 
 

  
 

30*30=900 мин Сопствена 
продукција 

 
III –KУЛТУРНО-ЗАБАВНА ПРОГРАМА  

 
1-РЕДАКЦИЈА ЗА КУЛТУРА И УМЕТНОСТ  

 
2- МУЗИЧКА РЕДАКЦИЈА 

Народна музика 
 

 15 емисии x 30 
минути = 450 
минути 
 

Сопствена 
продукција 

Забавна музика 
 

 15 емисии x 30 
минути = 450 
минути 
 

Сопствена 
продукција 

Сериозна музика 
  

 120 min  Сопствена 
продукција 

Фолклорна музика 
  

 15 емисии x 30 
минути = 450 
минути 
 

Сопствена 
продукција 

Новогодишна 
емисија 
 

 300 минути Сопствена 
продукција 

Фестивали 
 
 

Заеднички со 
Првиот програмски 
сервис, кога имаме 
интерес и 
поединечни кога се 
од интерес за 
таргет групата 

 Фестивалите на 
Втор 
програмски 
сервис се на 
крајот на 
табелата 
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3-КОНТАКТНО РЕКРЕАТИВНА РЕДАКЦИЈА 

Урбан соул 
6-седмични емисии  
 

Емисија со забавен 
карактер, која по 
својата физиономија 
е опуштена и се 
фокусира на 
настаните и 
личностите од 
естрадата 

Од понеделник 
до сабота 
19:15  
 
306 x 15 = 4.590 
минути 

Надворешна 
продукцијаа ако 
се потпишува 
договор со 
продукцијата 
кој се пријави 
на конкурсот за 
2022 год, или 
некој друг 
продуцент кој 
ке изразе 
интерес за 
ваков жанр на 
емисии 

 
Ало ВИП 
 
30 минути, седмична 
 
 
 
 
 
 

Емисија која низ 
телефонски 
разговори 
проследени со 
слајдови и 
филмувани прилози 
ги контактира 
познатите личности 
од естрадата... 

Секоја недела 
20:00 
40 x 30 = 1.200 
минути 

Сопствена 
продукција 

Биографија 
 
  
 

Биографска скица на 
познати личности од 
естрадата но и 
пошироко со посета 
во нивниот дом, 
работен амбиент и 
сл. 

32 емисии по30 
минути 

Сопствена 
продукција 

Вип топ 5 
Седмична, 30 
минутна 

Топ листа на песни 
по избор на ВИП 
гостинот на 
емисијата 

Секој 
понеделник 
21:30 

40 x 30 = 1.200 
минути 

Сопствена 
продукција 

Топ листа  на 
народни песни 
Седмични, а на 
годишно ниво 45 
емисии по 30 минути 

 Секоја недела 
19:30 
40 x 30 = 1.200 
минути 

Сопствена 
продукција 

Топ листа  на 
забавни песни 
-седмични а на 
годишно ниво 45 
емисии по 30 минути 

 Секоја сабота 
19:30 
40 x 30 = 1.200 
минути 

Сопствена 
продукција 
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ШОУ ( НОВО) Забавно шоу гости и 
мусика во студио 

30 емиии по 60 
мин 
30*60=1800 мин 

Копродукција 
ако имаме 
заинтересирани 
проекти на 
конкурс за 
надворешни 
автори 

СЦЕНА ( НОВО) Културна емисија 30 емисии по 45 
мин 

Сопствена 
продукција 

Кој го кажа тоа ( 
НОВО) 

Забавна 
рекреатибна  

32 емисии по 45 
мин 

Сопствена 
продукција 

Тие од позадината ( 
НОВО) 

Емисија од култура 32 емисии по 45 
мин 

Сопствена 
продукција 

Наши а сепак 
странци ( НОВО) 

ЕМИСИЈА ЗА 
УСПЕШНИТЕ 
ЛИЦНОСТИ КОИ 
ЖИВЕАТ И ТВОРАТ 
НАДВОР ОД РСМ 

32 емисии по 45 
мин 

Сопствена 
продукција 

Нови културни 
забавни програми 

  Ако имаме 
прикавени на 
конкурс за 
надворешни 
пројекти и 
финанциски 
средтсва 

 

 
IV-ИГРАНО ДОКУМЕНТАРНА ПРОГРАМА 

 
1-ДОКУМЕНТАРНА РЕДАКЦИЈА 

Документарни емисии 
 

Поширок спектар 
на документарни 
теми  портрети, 
патеписи,луге и 
судбини и др, 

44 емисии x 45 
минути =1980 
минути 

Сопствено 
производство 
 

50 документарни 
емисии на автори од 
албанското говорно 
подрачје, секоја во 
траење од 30  до 40 
минути… 

Нови проекти од 
конкурсот за 
купување на 
програма од 
надворешни 
продуценти кој ке 
се пријават на 
конкурсот за 2020 
год 

 Надворешна 
продукција 
 

Солзи и радости 
- 30 минути, седмична, 35 
емисии на годишно ниво 

Емисија од 
социјален карактер 
 

Терен  
Секој вторник 
20:00 
35 x 30 = 1.050 
мин 

Сопствено 
производство 
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2-РЕДАКЦИЈА ЗА ДРАМА И ФИЛМ 

 
ТЕАТАРОТ ВО ЕКРАН  

Со догвор со  
Албански  народен 
Театар,  
Албански театар- 
Куманово  
Албански театар- 
Тетово  
Албански театар- 
Гостивар  
Детскиот албански 
театар- Скопје 
 

10 на годишно 
ниво 

(театарски 
претстави) 

    

Видео витрина 
седмични а на годишно 
ниво 40 емисии по 30 
минути  

Емисија за 
најновите текники 
во филмската 
индустрија и 
употребата на 
истите во 
современите 
филмови 

Секоја недела 
21:30 
40 x 30 = 1.200 
минути 

Сопствено 
производство 
 

Филм  Филмската 
продукција се 
купува/ емитува 
согласно 
заедничкиот 
програмски 
интерес  Првиот и 
Вториот 
програмски сервис 
на МТВ  

 Надворешна 
продукција 
титлувана на 
албански јазик 

Албански народни 
приказни  
 

Ако имаме 
пријавен пројект на 
конкурсот за 2022 
год 

30 епизоди по 30 
минути 

Надворешна 
продукција 

ДОМАШЕН СЕРИАЛ 
 

Нови проекти од 
конкурсот за 
купување на 
програма од 
надворешни 
продуценти кој ке 
се пријават на 
конкурсот за 2022 
год 

 Надворешна 
продукција 

 
3-РЕДАКЦИЈА ЗА ОБРАБОТЕНА ПРОГРАМА 

 
ОБРАБОТЕНА 

Обработената  
продукција се 

 Надворешна 
продукција 
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ПРОГРАМА (филмови, 
серии, документарни 
филмови и анимирана 
програма) 
 

реализира 
согласно 
заедничката шема 
со Првот 
програмски сервис 

титлувана на 
албански јазик 

 
Список на фестивали и други содржини, за кои е потребно репортажната кола  
 
 
СНИМАЊЕ НА СПОРТСКИ НАТПРЕВАРИ       
 
МУСЛИМАНСКА НОВА ГОДИНА-        1 годишно x 90 минути = 90 минути 
 
РАМАЗАН БАЈРАМ                                1 годишно x 120 минути = 120 минути 
 
КУРБАН БАЈРАМ                                    1 годишно x 120 минути = 120 минути 
 
ДЕНОВИ НА НАИМ ФРАШЕРИ             1 годишно x 60 минути = 60 минути 
 
ДЕНОТ НА АЛБАНСКАТА АЗБУКАТА  1 годишно x 60 минути = 60 минути 
 
ДЕНОТ НА АЛБАНСКОТО ЗНАМЕ        1 годишно x 60 минути = 60 минути 
 
БЛЕТЕЗАТ-фестивал за деца                1 годишно x 60 минути = 60 минути 
 
ВИНОЖИТО-фестивал за деца              1 годишно x 60 минути = 60 минути 
 
Други фестивали превземени без парични надоместок од независни продуценти 
 
Шарра пее ( фолклорен)                    3 дена x 90 минути = 270 минути 
Песно Ечи ( народен)                          3 дена x 90 минути = 270 минути 
Звуците на Чаршијата –                      1 годишно x 120 минути = 120 минути 
Тетовското лето                                   3 дена x 90 минути = 270 минути 
Поводни концерти и свечени академии    
 
                                                                                         

 
Напомена 
 
Новите планирани содржини на Програмата на МТВ2  за 2022 година, планираме да 
ги реализираме  кога ке ни бидат овозможени  нови вработувања за потребите на 24 
часовната Програма на албански јазик. Во моментот,  ова е максимумот што можеме 
да го реализираме со постоечкиот кадар.  
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 

ПРОГРАМА ЗА РАБОТА ЗА 2022 ГОДИНА НА ТРЕТ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС   

ОДГОВОРЕН УРЕДНИК  ДРАГАН НИКОЛОВСКИ 

 

Како еден од неколкуте нови канали коишто почнаа со работа во пандемискиот 

период во 2022, спортско-забавниот МРТ-3 канал се уште е во фаза во којашто се 

формира, се гради и програмски се обликува, главно во зависност од објективните 

околности со коишто се соочува – се повисоките цени за откуп на ТВ-правата за 

спортски настани поради компликуваниот ТВ-пазар во регионални рамки, како и од 

недостигот од придружен кадар со којшто спортските содржини во продукција на 

МРТ пред се од домашниот спорт би биле и помногубројни.  

Спортот и спортската понуда и понатаму ќе биде главниот темел во програмската 

шема на МРТ-3, со тоа што преостанатиот сегмент ќе биде надополнуван со 

музичко-забавни програми во сопствена продукција, како и со емитување квалитетни 

и атрактивни филмски содржини за коишто МРТ има обезбедено ТВ-права.  

Во претстојната 2022 година најголем и најпривлечен спортски настан којшто ќе 

заземе место на програмата на МРТ-3 ќе биде СП во фудбал во Катар од 21 

ноември до 18 декември. Првпат фудбалскиот мундијал ќе се одржи во арапскиот 

свет и првпат во невообичаен термин, во средина на спортска сезона и со самото 

тоа ќе биде секаков, а особено и програмски предизвик. 

ТВ-правата за фудбалското СП 2022 МРТ ги има обезбедено уште пред неколку 

години и засилено се подготвува за овој настан, којшто ќе обележи цел еден месец 

од програмата не само на МРТ-1, туку и на спортско-забавниот МРТ-3 канал. Секако, 

планот опфаќа и дополнителни придружни програми со коишто ќе се најавува и ќе се 

подигнува атмосферата пред оваа најатрактивна спортска содржина предвидена за 

кон крајот на календарската година.  

Покрај СП во фудбал, од аспект на гледаност и на ексклузивитет, најатрактивна 

содржинска понуда ќе бидат и фудбалската УЕФА Лига на шампионите и УЕФА 

Супер Купот. По три години пауза, елитниот клупски фудбал од оваа есен повторно 

се врати на програмите на Јавниот сервис, којшто ги обезбеди ТВ-правата за 

најзначајното натпреварување на УЕФА за наредните три сезони, заклучно со 

2023/2024. Се емитува по еден меч во среда од секое коло во плеј-офот, од групната 

фаза, од нокаут-рундата, како и финалето.  

Почетокот на 2022 ќе биде под знакот на други две значајни спортски манифестации. 

Традиционално, јануари е месец за ракометните репрезентативни  натпреварувања, 
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а во 2022 на ред е Европското првенство што ќе се одржи во Унгарија и во Словачка. 

Дел од него ќе биде и машкиот национален тим на Македонија, којшто ќе го 

продолжи континуитетот учества на големите ракометни настани. ТВ-правата за овој 

настан се уште не се откупени, но во моментот на подготовка на оваа годишна 

програма се работи на случајот да бидат обезбедени врз основа на добивање 

подлиценца за терестријално емитување.  

Со оглед дека територијата на Македонија за најзначајните меѓународни спортски 

настани е покриена главно од регионални или од европски спортски канали коишто 

ги откупуваат ТВ-правата и за овој простор, методот на сублиценцирање најчесто е 

единствениот можен начин МРТ да обезбеди атрактивни содржини за на својата 

програма. Во таа смисла, се предвидува по истата процедура да се обезбедат ТВ-

права и за: 

- втората според значење глобална спортска манифестација во годината, Зимските 

Олимписки Игри во Пекинг, предвидени да се одржат од 4 до 20 февруари 2022.  

- ракометната лига на ЕХФ Лига на шампионите и ракометната ЕХФ Европска Лига 

2021/2022 

- Европското Првенство во ракомет за жени 2022 (на коешто Македонија ќе биде 

кодомаќин) 

 

Ако биде реализиран таквиот план, ќе се задржи континуитетот овие настани да 

бидат присутни на програмата на МРТ и по традиција да бидат спортска содржина со 

којашто јавниот сервис се гордее.  

Имајќи ги предвид и заложбите за максимално покривање на македонскиот спорт, 

пред се со пренесување на настаните од домашните првенства во фудбал, кошарка, 

ракомет и во одбојка, доколку се успее во остварувањето на ваквите идеи, МРТ-3 во 

текот на 2022 година ќе има искучително разновидна и богата спортска програма.  
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СПОРТСКА  ПРОГРАМА    МТВ-3   

 

Наслов на содржините 

 

ФИФА СВЕТСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУДБАЛ, КАТАР 2022 

Во период на 

одржување на 

настанот  

 Откупена програма 

УЕФА ЛИГА НА 

ШАМПИОНИТЕ 

Во период на 

одржување, по еден 

натпревар од коло 

 Откупена програма 

СВЕТСКО ПРВЕНСТВО 

ВО УМЕТНИЧКО 

ЛИЗГАЊЕ 2022 

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма  

ЕВРОПСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

УМЕТНИЧКО ЛИЗГАЊЕ 

2022 

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма  

ФИФА СВЕТСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ У-17 

(одложено од 2021) 

Во период на 

одржување на 

настанот 

  Откупена програма 

 

ФИФА СВЕТСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ У-20  

(одложено од 2021) 

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма  

 

УЕФА ЕВРОПСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУДБАЛ ЗА ЖЕНИ 

(одложено од 2021) 

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма 

 

УЕФА ЕВРОПСКО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУТСАЛ ЗА МАЖИ   

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма 
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ИСУ ГРАНД-ПРИ 

СЕЗОНА ВО 

УМЕТНИЧКО ЛИЗГАЊЕ  

Во термини на 

одржување на 

настанот 

Откупена програма 

 

*** ДОМАШНО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ФУДБАЛ 2021/2022 

Во тек на сезоната  Репортажна кола Откупена програма 

+ сопствено 

производство 

*** ДОМАШНО 

ПРВЕНСТВО ВО 

КОШАРКА 2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 

производство 

**** ДОМАШНО 

ПРВЕНСТВО ВО 

РАКОМЕТ 2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 

производство 

**** ДОМАШНО 

ПРВЕНСТВО ВО 

ОДБОЈКА 2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола Сопствено 

производство 

***** НАСТАПИ НА 

МАКЕДОНСКИ 

РЕПРЕЗЕНТАЦИИ ВО 

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА 

МЕЃУНАРОДНИ 

НАТПРЕВАРУВАЊА 

Во термини на 

одржување на 

настаните 

Репортажна кола Сопствено 

производство + 

откупена програма 

**** ЗИМСКИ 

ОЛИМПИСКИ ИГРИ 

2022 ПЕКИНГ 

Во период на 

одржување на 

настанот 

 Откупена програма 

**** РАКОМЕТ ЕХФ 

ЛИГА НА 

ШАМПИОНИТЕ 

2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола 

(делумно) 

Откупена програма 

+ сопствено 

производство 

**** РАКОМЕТ ЕХФ 

ЕВРОПСКА ЛИГА 

2021/2022 

Во тек на сезоната Репортажна кола 

(делумно) 

Откупена програма 

+ сопствено 

производство 
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**** РАКОМЕТ ЕХФ  

ЕВРОПСКО 

ПРВЕНСТВО ЗА МАЖИ 

2022 

Во период на 

одржување на 

настанот 

Откупена програма 

**** РАКОМЕТ 

ЕВРОПСКО 

ПРВЕНСТВО ЗА ЖЕНИ 

2022 

Во период на 

одржување на 

настанот 

Репортажна кола 

(делумно) 

Откупена програма 

+ сопствено 

производство 

ДОМАШНИ СПОРТСКИ 

МАНИФЕСТАЦИИ 2022:  

„ОХРИДСКИ 

ПЛИВАЧКИ МАРАТОН“,  

„СКОПСКИ АТЛЕТСКИ 

МАРАТОН“ 

ТЕНИСКИ ФЈУЧЕРС 

ТУРНИРИ И ДЕЈВИС-

КУП МЕЧЕВИ 

Во термини на 

одржување на 

настаните 

Репортажна кола   Сопствено 

производство 

ТЕЛЕСПОРТ Магазинска емисија 

еднаш неделно 

Студио + терен Сопствена 

продукција 

*** со ѕвездички се означени спортските настани за коишто МРТ е заинтересирана, 

планира да преговара или веќе е во фаза на преговори.  
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 
ЧЕТВРТИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС-КАНАЛ ЗА ДОКУМЕНТАРНА ПРОГРАМА И 
ЗА ПРОГРАМА НА ПОМАЛИТЕ ЕТНИЧКИ ЗАЕДНИЦИ 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: Назначување во процедура 
 
Четвртиот програмски сервис на МТВ им нуди можност на гледачите од помалите 

етнички заедници кои живеат во земјата поголем простор за емитување на 

програми на нивниот мајчин јазик, настани од национален интерес, забавна, 

играна, сериска и фолклорна програма, како и можност за следење на 

документарна програма од архивите на МРТ и најнова домашна и странска 

документарна програма. 

Планираната програмска понуда за 2022 година, во согласност со Законот за 

аудио и аудиовизуелни медиумски услуги е приложена подолу во табеларниот 

приказ. 

 
 
    

 
НАСЛОВ НА 

ЕМИСИЈА 
 

 
 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД 

СОДРЖИНИТЕ 

 
ДОПОЛНИТЕЛНИ 

НАПОМЕНИ 

 
КАКОВ ВИД 

НА ПРОДУКЦИЈА 

 
ДОКУМЕНТАРНА ПРОГРАМА НА МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК 

 

ДОКУМЕНТАРНИ  
РЕПОРТАЖИ 
 
Манастирите во 
Македонија 
 
 
 

Емитување еднаш 
дневно 

 
(репортажи за 

манастирите  во 
Македонија) 

Терен/Екстериер Сопствена продукција 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ФИЛМОВИ 
 

Емитување еднаш 
дневно 

 
(филмови за 

човечки судбини, 
луѓе, настани)  

Терен/екстериер 
 

Копродукција/сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРНИ 
КРАТКИ 
РЕПОРТАЖИ  
 
Убавите села 
 
 

Емитување еднаш 
дневно 

 
(репортажи за 
убавините на 

македонските села) 

Терен/екстериер Сопствено 
производство 
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ДОКУМЕНТАРНИ 
ЕМИСИИ 
 
Алтернативен 
туризам 

Емитува еднаш 
дневно 

 
(екслузивноста на 
алтернативниот 

туризам во 
Македонија) 

Терен/екстериер Сопствена продукција/ 
копродукција 

ПРЕНОСИ ОД 
ВЕРСКИ 
НАСТАНИ 
ПРАЗНИЦИ  
(СВЕЧЕНИ 
АКАДЕМИИ) 
 

1. ФЕСТИВАЛ НА 
ФИЛМСКА 
КАМЕРА 
“БРАЌА 
МАНАКИ” 

2. ЛИТУРГИИ 
3. КАТОЛИЧКИ 

МИСИ 

 

Репортажна кола 
 
 

Сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ПОРТРЕТИ 

Емитување еднаш 
дневно 

 
(портрети на 

значајни личности и  
уметници 

Терен/екстериер/ 
интериер 

 
 

Сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРЕН 
МАГАЗИН 
 
Филмски приказни 

Емитување еднаш 
неделно 

 
(магазинска емисија 
од областа на 
филмот) 

Студио/терен 
 
 

Сопствено 
производство 

КОЛАЖНИ 
ДОКУМЕНТРАНИ 
ЕМИСИИ 
  
Црно и бело 
 
 

Емитување еднаш 
неделно 

 
(колажни емисии од 
архивски материја 

на МТВ) 

студио 
 
 

Сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ЕМИСИИ 
 
Викенд за  
паметење 

Емитување еднаш 
неделно 

 
(колажни емисии од 
архивски 
материјали на МТВ) 

Терен/ студио 
 
 

Сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ЕМИСИИ 
 
Во здраво тело, 
здрав дух  
 

Емитување еднаш 
неделно 

 
(емисии од областа 
на нутриционизмот 
и здравиот живот) 

Терен/студио 
 
 

Сопствено 
производство 

ДОКУМЕНТАРНИ 
ЕМСИИ 
 
Доктор дома 

Емитување еднаш 
неделно 

 
(емисии од областа 
на медицината) 

Терен/студио 
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ОБРАБОТЕНА 
ПРОГРАМА 
(ДОКУМЕНТАРНИ 
ФИЛМОВИ И 
СЕРИЈАЛИ) 

Емитување еднаш 
дневно 

 
(Странска 

обработена 
програма 

 
 
 

Странска продукција 

 
ПРОГРАМА НА ТУРСКИ ЈАЗИК НА МТВ 

 

 
1 Информативна Документарна Редакција 

Дневник 
25 минути, 
Целогодишна 
динамика 

Информативна 
емисија 
 

Секој ден 
19:30 

365x25=9.125 
минути 

 

 
Сопственa продукција 
 

Флеш вести   
15 минути, 
Целогодишна 
динамика 
 

Информативна 
емисија 
 

Секој ден 
00:00 

365x15=5.475 
минути 

 
Сопственa продукција 

Актуел 
45 минути, 
Целогодишна 
динамика 
 

Дебатна емисија 
 

Понеделник –
Петок 
20:00 

260x45=11.700 
мин 

Сопственa 
продукција 
 

Свет денес 
30 минути,  
Целогодишна 
динамика 

Информативна 
емисија 
 

Понеделник –
Петок 

11:00 и 15:00 
260x30=7.800 мин 

Обработена, 
надворешна продукција 
ТРТ 
 

Муабети во 
сабота 
60 минути,  
Седмична  
 

Дебатна емисија 
 

Сабота 
20:00 

52x60=3.120 мин 

Сопствена продукција 
 

Политика 
60 минути,  
Седмична 

Политичка 
информативна  
емисија 
 

Недела 
20:00 

52x60=3.120 мин 

Сопствена продукција 
 

Невладин 
сектор 
60 минути,  
Седмична 

Информативна 
емисија  

Пон-Сре-Пет 
12:00 

156x60=9.360 мин 

Сопствена продукција 

Амбар 
60 минути, 
Седмична  

Економска 
информативна 
емисија 
 

Вторник-Четврток 
14:00 

104х60=6.240 
мин 

 

Сопствена 
продукција 
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Шампион 
60 минути,  
седмична 
 

Спортска  
Информативна 
емисија 

Понеделник 
14:30 

52x60=3.120 мин 

Сопствена продукција 

 

 
2 Kултурно Образовна Редакција 

МТВ Дете 
30 минути, 
седмично 

Детска  
Едукативна 
емисија 

Вторник -  Четврток 
10:30 

104х30=3.120 мин 
 

Сопствена 
продукција 

Нашата Бајка 
15 минутни, 
седмична  

Детска  
културна 
емисија 

Пон-Сре-Пет 
10:30 

156х15=2.340 мин 

Сопствена  
продукција 

Прво Здравје 
60 минути, 
седмична,  
 

Емисија за 
здравството 

Недела 
10:30 

52х60=3.120 мин 

Сопствена 
продукција 

Наш Век 
15 минути, 
седмиична 

Образовна  
емисија  

Понеделник-Петок 
13:00 

260х15=3.900 

Сопствена 
продукција 

Етика и Морал 
60 минути, 
седмична 
 

Верска  
дебатна 
емисија 

Петок 
14:00 

52х60=3.120 мин 

Сопствена 
продукција 

Културен Мозаик 
30 минути, 
седмична 
 

Емисија посветена 
за заедничката 
култура на 
општеството 

Сабота-Недела 
12:00 

104х30=3.120 мин 

Сопствена 
продукција 

Наши Луѓе 
30 минути, 
седмична 
 

Културно 
образовна 
емисија 

Пон-Сре-Пет 
23:00 

156х30=4.680 мин 

Сопствена 
продукција 

Заедно со Вас 
45 минути, 
седмична 

Интерактивна 
емисија 

Недела 
10:00 

52х45=2.340 мин 
 

Сопствена 
продукција 

ТВ Театар 
60-120 минути 
 

Национална 
Установа  
“Турски Театар“ 

Секој месец 
една претства 

 
 

Сопствена 
продукција 

ОБРАБОТЕНА 
ПРОГРАМА 
(филмови, серии, 
документарни 
филмови и 
анимирана 

Обработената  
програма се 
реализира согласно 
заедничката шема 
со другите сервиси 
на МТВ 

 Надворешна 
продукција 
титлувана на 
турски јазик 
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програма) 
 

 

 
3 Забавно Музичка Редакција 

Музика за Сите 
60 минути, 
седмична 
 

Забавна  
Музичка 
емисија  

Сабота 
14:00 

52х60=3.120 мин 
 

Сопствена 
продукција 
 

Класична музика 
60 минути 
Седмична 
 

Музичка  
емисија 

Секоја Недела 
14:00 

52х60=3.120 мин 
 

Надворешна 
продукција 
 

Се за музика 
30 минути, 
седмична 

Музичка 
Едукативна 
емисија    

Секој Понеделник 
14:00 

52х30=1.560 мин 
 

Сопствена 
продукција 

Нова Година 
90 минути 

Музичка 
Забавна  
емисија 

Еднаш годишно 
 
 
 
 
 

Сопствена 
продукција 

 
Список на фестивали и други содржини, за кои е потребно репортажната кола  
 

Бајрам 
 

Државен и верски 
празник 

Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

23 април “Ден на децата“ Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

4-7 мај “Хдрлез“ Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

19 мај “Ден на Ататурк“ Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

15 август “Турците од 
Источна 
Македонија“ 

Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

21 декември Празник  
“настава на турски 
јазик“ 

Еднаш годишно Сопствена 
продукција 
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15 август “Турците од 
Источна 
Македонија“ 

Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

21 декември Празник  
“настава на турски 
јазик“ 

Еднаш годишно Сопствена 
продукција 

 
 

 
РЕДАКЦИИ НА НЕМНОЗИНСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ 

 
 

 
 

1 РЕДАКЦИЈА НА РОМСКИ ЈАЗИК 

 

 
НАСЛОВ НА 
ЕМИСИЈА 

 
ЕКСПЛИКАЦИЈА НА ДЕЛ ОД 
СОДЖИНИТЕ 

 
ДОПОЛНИТЕЛН
И НАПОМЕНИ 

 
ВИД НА 
ПРОИЗВДСТВ
О 
 

 
Бијандипе - 
Преродба 
- 261 
емисија на 
годишно ниво 

 
Информативна емисија 
(емитување секој работен ден 
во 15:30 часот) 

 
Студио + 
прилози 

 
Сопствено 
производство 
 

Свечена 
академија  
„8-ми Април 
Ден на 
Ромите“ 
-една  
емисија на 
годишно ниво 

 
Директен пренос на прослава 
по повод Денот на Ромите 

 
Репортажна 
кола 

 
Сопствено 
производство 
 

Свечена 
академија 
„5 Ноември 
Меѓународен 
ден на 
ромскиот 
јазик“ 
-една  
емисија на 
годишно ниво 

 
Снимање на настан 

 
Репортажна 
кола 

 
Сопствено 
производство 
 

 Труба Фест 
- една емисија 
на годишно 
ниво 

Снимање на Рома Труба 
Фестивал  во Куманово 

 
Репортажна 
кола 

 
Сопствено 
производство 
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Недела на 
Ромската 
Култура 
-една  
емисија на 
годишно ниво 

   
Сопствено 
производство 
 

Емисии од 
областа на на 
културата 
„Култура, 
традиција, 
обичаии“ 
- една емисија 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

Вкупно 12 емисии  од областа 
на културата на Ромите во 
РСМ 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

Василична 
- една емисија 
на годишно 
ниво 

Снимање на музичка 
Василична емисија 

 
Студио 

 
Сопствено 
производство 
 

Новогодишна 
Емисија 
- една емисија 
на годишно 
ниво 

Снимање на музичка 
Новогодишна емисија 

 
Студио 

 
Сопствено 
производство 
 

Детска 
Новогодишна 
Емисија 
- една емисија 
на годишно 
ниво 

Снимање на Детска 
Новогодишна емисија 

 
Студио 

 
Сопствено 
производство 
 

Ѓурѓовден 
традиционале
н празник на 
Ромите 
- една емисија 
на годишно 
ниво 

Снимање  на документарна 
емисија за празнувањето и 
значењето на 
традиционалниот празник 
„Ѓурѓовден“ 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

Ромски 
приказни 
„Позитивни 
модели на 
Роми во 
Македонија“ 
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 

Вкупно 24 емисии  портрети на 
позитивни модели Роми кои со 
својата професија и успех се  
истакнати како најдобри во 
нивната област 

Студио + 
прилози 

 



Страница 42 oд 88 

Нашето 
јазично 
богатство 
- две емисиина 
месечно ниво 
-времетраење 
30 минути 

Вкупно 24 емисии со цел 
афирмирање и промовирање 
на правописот и правоговорот 
на ромскиот стандарден јазик 
како и промовирање на 
книжевни творци Роми 

Студио + 
прилози 

 
Сопствено 
производство 
 

Верски 
емисии за 
месец 
Рамазан 
- две 
емисиинеделн
о во текот на 
месец Рамазан 
-времетраење 
30 минути 

Вкупно 8 говорни емисии 
кои ќе обработуваат теми за 
месецот Рамазан и неговото 
значење  

 
Студио + 
прилози 

 
Сопствено 
производство 
 

Верски 
музички 
емисии 
- две 
емисиинеделн
о во текот на 
месец Рамазан 
-времетраење 
30 минути 

Вкупно 8 музички емисии со 
верски песни на ромски јазик 

Студио   
Сопствено 
производство 
 

“Минато, 
сегашност и 
иднина“ 
Документарни 
емисии и 
репортажи за 
Ромите во 
РСМ 
- една емисија 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 

Вкупно 12 емисии на годишно 
ниво 

Терен   
Сопствено 
производство 
 
 

Образовни 
емисии 
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

Вкупно 24 емисии на годишно 
ниво, емисиите обработуваат 
теми за образованието на 
Ромите во РСМ  

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

Младинска 
емисија 
- две емисии 
на месечно 
ниво 

Вкупно 24 емисии на годишно 
ниво 
(контактна емисија со 
гостување на познати Роми од 
областа на музиката) 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
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-времетраење 
30 минути 
 
 

„Дебата“- 
Политички 
емисии 
- една емисија 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 
 

Вкупно 24 емисии на годишно 
ниво, интерактивни емисиите 
во гостување на Роми во 
политиката 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

„Твоето 
здравје, твоја 
грижа“  
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

Вкупно 24 емисии на годишно 
ниво, емисиите обработуваат 
теми за здравјето 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

„Социјална 
инклузија на 
Ромите„ 
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

Вкупно 24 емисиина годишно 
ниво,емисиитеобработуваатте
ми: 
- афирмација на превенцијата 
во Социјалната заштита, 
остварување на правата за 
парична помош 

 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

Детски 
емисии „Во 
детскиот 
свет“  
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

Вкупно 
24емисиинагодишнониво 
(приказни на ромски јазик со 
наратори) 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
 

Театарски 
претстави 
-три емисии на 
годишно ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

 Вкупно три емисии на годишно 
ниво 

Терен Сопствено 
производство 
 

„Спортот и 
Ромите“  
-една емисија 

Вкупно 12 емисии  за спортот 
кај Ромите (преглед на 
спортски настани кај нас и во 

Студио + 
прилози 

Сопствено 
производство 
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на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 

светот, со снимање на 
прилози) 

Музички 
емисии 
(народна, 
забавна и 
фолклорна 
музика) 
- две емисии 
на месечно 
ниво 
-времетраење 
30 минути 
 
 

Вкупно 
24емисиинагодишнониво 
 

Студио Сопствено 
производство 
 

 
 

                                  
2 Редакција на Српски Јазик  

Свети Сава  
 

 30 мин Снимање со 
Р.кола             

Видовден 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Удово 
  

 30 мин Сопствена 
продукција            

Кајмакчалан 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Свечена Светосавска 
Академија 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Водици 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Ден на Државноста на Р 
Србија 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

“Срби и пријатели “ 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Успешни жени Србинки 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Свечена Светосавска 
Академија 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Православна Нова година 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Денови на српската 
дијаспора 

 30 мин Сопствена 
продукција            
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Велики петок 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Годишница од пробој на 
Сремски фронт 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Видовден 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Брегалничка битка 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Кајмакчалан 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Зебрњак 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Музички емисии  
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Денови на српската култура 
во РМ 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Образовна 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Новогодишна   30 мин Сопствена 
продукција            

Видик  
 

Информативна 
програма 

30 мин Сопствена 
продукција            

 
                                 

                              
3 Редакција на Босански Јазик  

Музички емисии   
20 на годишно ниво  
 

 
 

30 мин Сопствена 
продукција            

Сехара   
365 емисии на годишно ниво  
  

 30 мин Сопствена 
продукција            

Концерти  
 -2 на годишно ниво 
 
 

 30 мин Снимени со 
репортажна кола 
 

Новогодишна 
- 1 емисија 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Документарни 
20 емисии.на годишно ниво  
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Образование 
20 емисии 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            
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Земјоделство 
“У атару“ 
10 емисии на годишно ново 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Детски емисии 
-“Сехарчичи-дјечја радост“ 
-20 на годишно ниво 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Здравствтво 
-20 емисии на годишно ниво 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Култура 
-Традиција и обичаји 30 емисии 
 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Спорт 
“Движи се“ 
10 емисии 

 30 мин Сопствена 
продукција            

Религија 
“Гласот на надежта“ 
10 емисии 

 30 мин Сопствена 
продукција            

 
 

                                               
4 Редакција на Влашки Јазик  

Низ призмата на прозорецот  
- 10 емисии на год.ниво 30 
мин. 
  

 
 

  

Влашкиот мелос-  
- 10 емисии на год.ниво 30 
мин. 
 

   

Центри на влашката култура  
- 10 емисии на год.ниво 30 
мин. 
 

   

Дебати во живо 
- 10 емисии на год.ниво 30 
мин. 
 

Интерактивни 
емисија 

 Сопствена 
продукција        

Во царството на децата  
- 6 емисии на год. ниво 
 30 мин. 

  Сопствена 
продукција         
 

Иднината, во рацете на 
младите 
-10 емисии на год. ниво 
30 мин. 

  Сопствена 
продукција         
  

Во влашко маало 
-10 емисии на годишно ниво 
30 мин. 

Обичаите на 
влашката 
заедница 

 Сопствена 
продукција         
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Музички емисии  
-10 емисии на годишно ниво 
30 мин. 

 
 

  
Сопствена 
продукција        

Информативни емисии  
-156 емисии на год.ниво 15 
мин  

  Сопствена 
продукција      

Новогодишна емисија 
- 1 емисија 60 мин. 
 

  Сопствена 
продукција          

Детска новогодишна  
- 1 емисија 30 мин. 
 

 
 

 Сопствена 
продукција           

Денови на влашката култура 
- 1 емисија на годишно ниво 
 

  Сопствена 
продукција            

Концерти 
- 2 концерта на годишно ниво 
 

  Снимање со 
Р.кола             

Мал концерт 
- 3 мали концерти на годишно 
ниво 
 

 
 

 Сопствена 
продукција              

Фестивал  
- 1 на годишно ниво 
 

  Снимање со 
Р.кола             

Фестивал на детски песни  
- 1 фестивал 
 

  Снимање со 
Р.кола             

Етно фест  
- 2 фестивала 
 

  Снимање со 
Р.кола             

Национален ден на Власите 
1 емисија годишно 

  Снимање со 
Р.Кола             
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 

ПЕТТИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС/ КАНАЛ ЗА ДЕТСКА ПРОГРАМА 

ОДГОВОРЕН УРЕДНИК  ДИЈАНА ГОГОВА 

 

Македонската радио телевизија, во согласност со Законот за аудио и аудиовизуелни 

медиумски услуги, е должна да создава и емитува програми од јавен интерес 

наменети за широката популација. Од 8 април, македонскиот етер е збогатен со 

уште еден Програмски сервис – Детски канал МРТ 5. 

Следењето на мислењето и реакциите на јавноста, ја наметна потребата од 

специјализирани програми наменети за прецизен таргет на публика. Содржини за 

деца и млади ќе бидат основа за креирање на програмската шема на Детскиот канал 

на МРТ.    

Овој нов предизвик за МРТ,  всушност претставува континуитет на улогата и 

влијанието што го има Образовната програма на МТВ во формирањето на личноста 

на децата и младите луѓе и во градењето на нивниот критериум за вистинските 

вредности.   

Современиот пристап во изборот на содржините кои едуцираат, информираат и 

забавуваат, како и понудата на сите жанрови програма за деца, се гаранција дека 

Детскиот канал - МРТ 5, ќе има голем број ТВ консументи од целната група. 

Следејќи ги промените во општеството и промените во образовниот систем, а од 

друга страна потребата на младата личност да учествува во општествените 

збиднувања, со амбиција да се изгради критериум за вистинските вредности, 

понудениот концепт ги опфаќа следниве компоненти: 

 

- Едукација 

- Интеракција 

 

Со новата концепција, што подразбира квалитативен и содржински скок и со 

видоизменет визуелен израз (во зависност од техничката поддршка), оваа програма, 

на поинаков начин ќе прозвучи кај целната група која е со широк дијапазон меѓу ТВ 

консументите. Со оглед на фактот што Македонската радио телевизија има богата 

ризница на овој вид програма, свој простор во етерот ќе најдат и архивираните 

програмски материјали. Програмата ќе се емитува 24 часа и ќе биде поделена 

според целната група.  

Основната мисија на тимот којшто работи на програмската шема на Детскиот канал 
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– МРТ 5 е континуиран развој на каналот со цел исполнување на основната визија – 

Креирањето телевизиска програма наменета за широката популација што ќе 

одговори на националните, но и на европските потреби,  

 

Во прилог на пишаниот материјал следуваат Предлог-програмите за Детскиот канал- 

МРТ 5 2022 година.. 

 

Име на ТВ Проект 
 
 

Содржина Вид на 
програма 

Емитување 

ЅВОН Контактно училишна 
програма за промоција 
на училишни активности 

Сопствена 
програма 

Секој работен 
ден во текот на 
учебната година  
Вкупно 70 
емисии 
x 40 мин 
 Е-училница ЕДУИНО Училишна програма во 

чии рамки се емитуваат 
видео лекции за основно 
образование, според  
наставните програми на 
МОН 

Сопствена 
програма 

Ако се во сила 
мерки за 
заштита од 
ковид - секој 
работен ден во 
текот на 
учебната година  
Вкупно 70 
емисии 
x 7 часа  

ТВ Училница Едукативна програма за 
поддршка на онлајн 
наставата 

Сопствено 
производство 

Ако се во сила 
мерки за 
заштита од 
ковид - секој 
работен ден  
во текот на  

  учебната година  
Вкупно 70 
емисии 
x 6 часа 
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Програма МРТ 
КОВЧЕЖЕ 
 
-Си било еднаш 
-Во светот на бајките 
-Опстанок 
-Случки од животот 
-Големи и мали 
-До ре ми 
-Чук чук Стојанче 
-Умни глави 
-Првите цутови 
-Чудовиштата од 
нашиот град 
-Шарам барам 
-Светот има 8 страни 
-Ајде да се дружиме 
-Училиште за 
кловнови 
-Бисерчиња 
биберчиња 
-Детска драма не е 
празна слама 
-За животните 
-Бон тон 
-ТВ лабораторија 
-Зборувалка   
 -Медиатека  
-Македонски народни 
приказни 
-Детси фестивали 
Поточиња 
-Топ листа Супер 
ѕвезда 
 
 
 
 
 
 
 
-Топ листа Супер 
ѕвезда 

Едукативни и забавни 
програми за деца од 
архивата на МТВ 

Програми од 
сопствено 
производство 
и обезбедена 
програма  

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Едукативна програма 

„ОСТАНИ ДОМА“ 
 

-Детски театарски  
претстави 
- Бушава азбука 
 
 
 
-Детски театарски  
претстави 
 

Едукативна програма за 
поддршка на онлајн 
наставата 

Сопствено 
производство 

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема 
 
 
 
  

Пет плус фамилија Програма за деца 
( сезона 7 ) 

Копродукција Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
20 епизоди – 30 
минути 

Пет плус фамилија Програма за деца 
( сезона 3,4,5,6 ) 

Копродукција Емитување 
согласно 
Програмската 
шема 100 
епизоди – 30 
минути 
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Пет плус фамилија - 
Тајниот изум 

Долгометражен игран 
филм 

Обезбедени 
авторски 
права 

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
  

Зоки Поки Играна серија за деца Копродукција  Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
10 епизоди x 30 
мин 

Дајте музика 3 сезона Програма за деца 
( сезона 3 ) 

Копродукција Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
30 епизоди-30 
минути 
 

Дајте музика  Програма за деца 
( сезона 1,2 ) 

Копродукција Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
60 епизоди-30 
минути 
 

Учиме 
англиски 

Едукативна серија за 
изучување на англискиот 
јазик 

 Обезбедена 
програма 

Секој работен 
ден 
10 емисии- 30 
минути 
 

Млади за млади  Училишни емисии 
коишто обработуваат 
актуелни теми за 
младите  

 

Сопствена 
Програма 

 Емитување 
согласно Про 
грамската шема 
10 емисии x 30 
мин  

Мислам значи 
постојам  

Училишни емисии 
коишто обработуваат 
актуелни теми за 
младите 

Сопствена 
Програма 

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема 

Новогодишна детска 
програма 

Новогодишна програма 
за деца 

Сопствена 
Програма 

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
2 емисии x 50 
мин 
5 емисии х 10 
мин 
2 емисии х 30 
мин 

Дора 
истражува 

Анимирана програма за 
деца 
(Сезони 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) 

Откуп на ТВ 
права 

Секој ден 190 
епизоди х 24 мин 
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Дора и 
пријателите 

Анимирана програма за 
деца 
(Сезони 1, 2 ) 

Откуп на ТВ 
права 

Секој ден 40 
епизоди х 24 мин 

Напред Диего Анимирана програма за 
деца 
(Сезони 1, 2, 3 и 4) 

Откуп на ТВ 
права 

Секој ден 80 
епизоди х 24 мин 

Лалалупси Анимирана програма за 
деца 
(Сезони 1, 2 ) 

Откуп на ТВ 
права 

Секој ден - 30 
епизоди х 21 мин 

Гормити Анимирана програма за 
деца 
 

Откуп на ТВ 
права 

Секој ден - 52 
епизоди х 20 мин 

Светот на Биби 
 

Анимирана домашна 
серија  
 

Отстапени 
авторски 
права  

Емитување 
согласно 
Програмската 
шема 
15 епизоди – 15 
мин 
25 епизоди – 25 
мин 

Бумеранг Емисија за промоција на 
млади таленти 

Копродукција Емитување 
согласно 
Програмската 
шема  
48 епизоди – 30 
минути 
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 
СОБРАНИСКИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК ВИОЛЕТА ДИМОВСКА 

 
Собранискиот сервис-МТВ согласно Законот за аудио и аудиовизуелни  медиумски  

услуги според, чл 107 став 6, има обврска да  го  обезбеди програмскиот  сервис на  

Собранискиот канал  утврден  во   Законот  на Собрание на РСМ. Уредувачката 

одговорност за Собранискиот канал според член 107 став 7/ објавено на 31.12.2018 

г. во Службен весник / ја има МРТ, а програмската шема на Собранискиот канал се 

усогласува во соработка со Собранието на Република Северна  Македонија. 

 

Согласно законот програмската понуда на Собранискиот канал ја обезбедуваат две 

институции ,Собранието на РСМ и ЈРП-МРТ,со тоа што приоритет во емитувањето 

имаат содржините од Законодавниот дом.Времето што преостанува е програмска 

одговорност на Собранискиот сервис-МТВ.  

Собранието на РСМ е во фаза на изготвување на законски измени во Законот за 

ААВМУ и на Законот за Собрание во гл. IX ,во делот што се однесуваат на 

Собранискиот канал. 

 

               1. ПРОГРАМСКИ СОДРЖИНИ ОД СОБРАНИЕ НА РСМ 

 
 
НАСЛОВ НА ЕМИСИЈА 

 
 
ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД 
СОДРЖИНИТЕ 

 
 
ДОПОЛНИТЕЛНИ 
НАПОМЕНИ 

 
 
ВИД НА 
ПРОДУКЦИЈА 

 
СОБРАНИСКИ  СЕРВИС / МТВ 

ДИРЕКТНИ  ПРЕНОСИ 

  
Директни преноси  од   
Седниците  на  
Собранието  на РСМ  

 
Термините и 
времетраењето не 
можат претходно да 
бидат испланирани 

 

 
 

 
Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 
 

Директни преноси од  
Комисијата за 
финансирање и буџет од 
расправата  за  усвојување 
и  ребаланс  на  буџетот   

Термините и 
времетраењето не 
можат претходно да 
бидат испланирани 
 

  Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 
 

Директен пренос од  
годишното обраќање  на  
Претседателот на 
државата 

  Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
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                          ВРЕМЕТРАЕЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 
Програмата на Собранискиот канал се емитува од 10.00 до 22.00 часот 

 

                                       ПРОГРАМСКИ  КОНЦЕПТ 

Програмските содржини што се емитуваат на Собранискиот канал ги опфаќаат горе 

наведените содржини од Собранието на РСМ ,но доплнително на барање од Собранието се 

прават и дополнителни директни преноси или се емитуваат снимки од настани одржани во 

Законодавниот дом. Во фаза на собраниска дебата е ,со кои дополнителни содржини би 

учествувало Собранието ,што самостојно ќе ги изготви 

во програмската шема,но засега нема најави за нови програмски содржини. 

Времето што преостанува до 12 часа дневна програма  го надополнува  МТВ. 

 И за 2022 г. останува програмскиот концепт базиран на емитување  содржини  исклучиво од 

архивата на МТВ,односно не се планираат нови изработени од Собранискиот сервис-

МРТ,што  премиерно би се емитувале на програмата на Собраниски канал  

  

Директни  преноси од  
седници  на  кои  ќе се 
обраќаат претседатели  на  
парламенти  на  други  
држави и  меѓународни 
политичари 

  Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 
 

Директени  преноси од  
меѓународни конференции 
чиј што домаќин е 
Собранието на РСМ 

  Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 

 
СНИМКИ 

Од собраниските комисии  
и работните тела  

Термините и 
времетраењето без  
можност  за  
претходно 
планирање 
 
 

 Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 

Посети  на  меѓународни 
политичари доколку 
средбите се отворени за  
медиумите. 
 

Термините и 
времетраењето без  
можност  за  
претходно 
планирање 

 Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 

Доделување на  државни  
награди 

  Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
 

Надзорни расправи и јавни 
расправи  

Термините и 
времетраењето без  
можност  за  
претходно 
планирање 

 Човечки и технички 
ресурси  на МТВ и 
Собрание на РСМ 
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 
САТЕЛИТСКИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК ЈУЛИЈАНА ТАНУРОВСКА 
 
     Од 13 јули   Сателитскиот програмскимн сервис на МТВ 1 повторно  емитува 24 
часовна програма преку сателит, воедно си продолжи емитувањето и  on line         
преку  web порталот на МРТ. 
Програмскиот концепт е адаптиран на часовните зони  и се аплицира преку моделот 
8+8+8 
Со утврден програмски концепт, подготвена шема и надгледување. 
 

 МТВ САТ 1 емитува програма од следниве извори: 
 

 Дирекно преземање или одложено емитување  на актуелните содржини и 
емисии кои се од сопствена продукција на МТВ 1  

  емисии од надворешна продукција  

  домашна копродукција на МТВ 1 . 

 Емисии од сопствена продукција на МТВ САТ 1 
 

Пресметано временски Сателитскиот програмски сервис од Првиот програмски 
сервис  презема и реемитува дневно околу 10 часа програма, дел ја дополнува со 
емисии од архивите на МТВ А а останатиот дел го надополнува со емисии од 
сопствена продукција. 
 
 Сателитскиот програмски сервис на МТВ 1 како посебна работна единица 
функционира со шест  вработени кои се ангажирани на изготвување на емисии  за 
дијаспората. 
 Во 2021 година еден  од вработените ги исполни условите за заминување во 
пензија, во 2022 уште еден вработен заминува во пензија  а еден е со работен 
налог за Прв програмски сервис. 
 
Во предлог  програмата за работа за 2022 се наведени динамиката на изготвување, 
типот на емисии и нивниот концепт според бројот на вработените. 
Сепак останува забелешката дека секогаш во изготвување на емисии има предност 
првиот програмски сервис па потоа МТВ САТ 1 . 
Во програмата за работа за 2022 потребно е и планирано да се изведат и следниве 
работни задачи 
 
 

 Зголемување на бројот на вработените 
 Отворенo студио со емисии со конкретна содржина кои во изминативе 

години дијаспората  бара да биде застапена. 
  Eмисија од областа на економијата која ке дава целосна слика за 

инвестициите во државава како и за можностите дијаспората да инвестира 
во матичната земја , Македонија 

 Емтитување на крол ,кој постојано ќе биде хранет со актуелности од 
општесвениот и културниот живот на татковината 

 Промо најави за содржините што се емитуваат во текот на една седмица 
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НАСЛОВ НА 

ЕМИСИЈА 

 

 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 

НА ДЕЛ ОД 

СОДРЖИНИТЕ 

 

ДОПОЛНИТЕЛНИ 

НАПОМЕНИ 

 

ВИД НА 

ПРОДУКЦИЈА 

САТЕЛИТСКИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС  

 

 

 

ЕМИСИИ ОД СОПСТВЕНА ПРОДУКЦИЈА  

Македонски 

вредности  

 

 

 

 

 

 

 

 

Во емисијата се застапени 

теми од областа на 

културата со посебен акцент 

на етнологијата и 

македонското творештво 

Се емитува еднаш 

неделно  

 

Сопствена 

продукција  

Словото Божје  Во емисијата се опфатени 

содржини од 

Православието.Соговорници 

се претежно теолози  кои ги 

појаснуват Светите тајни во 

православната вера ,како и 

значењето   на постоењето 

на Македонската 

Православна Црква. 

 

Се  емитува еднаш 

месечно  и репризно 

издание   

 

Сопствена 

продукција  

 

 

 

 

 

 

Духовни вредности Традицијата како 

наследен социо-

културен континуитет 

во општествените 

ставови, обичаи, 

институции, 

карактеристичен 

етнографски начин на 

однесување на 

одредни срединии 

нивно зачувување. 

Се емитува еднаш  

месечно  

Сопствена 

продукција  

Поврзани, Мостови 

 

Репортажи снимени во 

дијаспората посветени 

на иселеничкиот живот 

Според финансиски 

можности 

Сопствена 

продукција 
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на Македонците  

Видео Журнал Емисии кои ги 

опфакат активностите 

на иселениците, за 

време на нивниот 

престој во Македонија 

кко и теми кои се од 

интерес за 

дијасопрата од 

Македонија 

10 емисии на 

годишно ниво со 

можност за репризи 

Сопствена 

продукција 

Моја Македонија  Во серијалот се 

презентират видео 

материјали за 

природните реткости, 

културно историските 

споменици , атрактивни 

локации занимливи 

градби во земјава , како 

и стории од селата во 

Македонија. 

 

Се емитува во било 

кој дел од 

програмскта  шема. 

Времетраењето од 

пет минути го 

дозволува тоа  

Сопствена 

продукција 

Директни преноси и 

одложени снимки 

Директни преноси 

односно одложени 

снимки на важни 

настани во Македонија 

од интерес за 

иселениците како и 

директни преноси од 

празницните литургии 

на МПЦ ОА. 

 

Според динамиката 

на настаните 

 

Сопствена 

продукција 

Фестивали 

 

Музички фестивали со 

традиоционално голем 

интерес меѓу 

иселениците: „Гоце 

Фест“ и „Лешочки 

фестивал“ 

 

Два пати годишно со 

репризи на нумерите 

 

Сопствена 

продукција 
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МАКЕДОНСКА ТЕЛЕВИЗИЈА 
САТЕЛИТСКИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС НА МТВ 2 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК МЕРИТА ДУЛАТАХУ 

Сателитскиот Програмски Сервис на МРТ2 и во текот на 2022 год. ќе продолжи да ја 

емитува 24 часовната програма преку сателит како и преку онлине платформата:  

http://al.play.mrt.com.mk/live/46 со утврден програмски концепт, подготвена шема и 

надгледување, и тоа од следниве извори: 

-Директно преземање или одложено емитување на актуелните содржини и емисии 

кои се од сопствена продукција на Вториот  Програмски  Сервис на МРТ2; 

-Емисии од сопствена продукција на Сателитскиот Програмски Сервис на МРТ2. 

Пресметано временски Сателитскиот Програмски Сервис на МРТ2 презема и 

реемитува дневно 8-9 часа премиерна програма од Вториот Програмски Сервис. 

Сателитскиот Сервис на МРТ2 има програмски појаси кои се пополнуваат со емисии 

и од сопствена продукција како и реемитувани емисии и архивски материјали кои 

впрочем се дел од архивата  на МРТ САТ2, по нивното дигитализирање на околу 750 

емисии.   

Инаку, Сателитскиот Програмски Сервис на МРТ2 стартуваше со работа на 

01.10.2012г. и емитуваше програма преку Сателит непрекинато 24 часа, додека од 

Август 2015 г. својата 24 часовна програма ја емитуваше само на онлине 

платформата:  http://al.play.mrt.com.mk/live/46.  Од Јули 2021 год.Сателитската  

Програма на МРТ2 повторно почна да зрачи преку сателит. Со повторното 

емитување на програмата на САТ2 преку сателит од јули 2021 год. се увиде дека 

гледаноста на програмата повторно расте како и барањата од нашите сонародници 

во дијаспората за поголема нивна опфатеност. Впрочем, Сателитската програма на 

МРТ2 стреми да прикаже јасна слика за случувањата во татковината, истовремено 

вклучувајќи го и опфатот и профилот на емисиите преку уважување на возрасниот, 

социјалниот, културолошкиот, образовниот и друга профилација  на гледачите. 

Сателитскиот Програмски Сервис на МРТ2 како посебна работна единица 

функционира со само двајца вработени. Заради недостиг на новинарски кадар и 

ограничен буџет делумно се реализира  зацртаниот продукциски план. Впрочем, 

приоритетите за непречена реализација на зацртаниот програмски концепт на 

Сателитскиот Сервис на МРТ2 се:  

 Зголемување на бројот на вработените; 

 Евидентичар на програмата на МРТ САТ2 во Одделението за 

координација, евиденција и истражување на МТВ.     

 Емитување на крол, со актуелности од општествениот и културниот живот 

на татковината; 

 Воведување на SЕО (Search Engine Organization); 

http://al.play.mrt.com.mk/live/46%20со
http://al.play.mrt.com.mk/live/46.%20%20Од%20Јули%202021%20год.Сателитската
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 Техничка екипираност и буџет за реализација на емисиите од сопствена 

продукција; 

 Промо тим за најава на содржините; 

 Реновирање на просториите на режијата од каде зрачи програмата на 

МРТ САТ2; 

Сателитскиот Сервис на МРТ2 за 2022 год. ги планира овие програмски содржини 

како дел од сопствената продукција: 

   

 
НАСЛОВ НА 
ЕМИСИЈА 
 

 
ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД 
СОДРЖИНИТЕ 

 
ДОПОЛНИТЕЛНИ 
НАПОМЕНИ 

 
ВИД НА 
ПРОДУКЦИЈА 

САТЕЛИТСКИ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС НА МРТ 2 

 
ЕМИСИИ ОД СОПСТВЕНА ПРОДУКЦИЈА  

“МË AFËR„ 

(Поблиску) 

 

Репортажи, емисии 
реализирани од 
дијаспората. Целта е 
афирмирање на 
видните успеси на 
нашите сограѓани од 
дијаспората и 
пресликувањето на 
нивниот живот таму. 

3 репортажи 
месечно 
(зависно од 
патувањата надвор 
од земјата, за што 
се потребни 
финансиски 
средства) 
Времетраење од  
45-60 минути 

Сопствена 
продукција 
(Овој проект е 
заеднички со 
Сателитскиот 
Сервис на 
МРТ1)  

“VATRA IME” 
(Моето огниште) 

Реализацијата на 
репортажите низ 
земјата произлегува од 
барањата на нашите 
иселеници и 
сонародници да се 
биде мост на 
зближување и линк со 
родниот крај.  

 

30 минутни 
репортажи снимени 
на терен, со 
динамика на 
емитување два пати 
месечно, доколку се 
обезбедат човечки 
капацитети. 
 

Сопствена 
продукција  
 
 
 

 
 

 

INTERVISTË” 
(ИНТЕРВЈУ) 
 
 
 
 
 
 
 

Во “INTERVISTË” 
(ИНТЕРВЈУ)   се 
третираат политички 
теми кои  зависно од 
настаните во земјата 
се во интерес за 
дијаспората.   

30 минутно 
интервју 
реализирано во 
Студио 2 или 3  
Планирано да се  
емитува еднаш 
месечно и 
репризно издание  

Сопствена 
продукција 
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“VENDLINDJA IME” 
(Мојот роден крај) 
 
 
 
 
 
 

Во серијалот се 
презентираат видео 
материјали и 
информации за 
природни реткости, 
културно-историски 
споменици и 
атрактивни локации 

Два видео 
материјала 
неделно во 
времетраење од 
5-10 минути, 
снимени на терен. 

 

Сопствена 
продукција 

 
TEMA JONË” (Наша 
тема) 

Во оваа студиска 
дебата ќе се 
третираат теми од 
интерес за нашите 
сограѓани во 
странство, со фокус на 
теми од областа на 
економијата, начините 
за инвестирање во РМ 
и др.како и повремено 
и политички теми.  

Се планира да 
биде двонеделна 
30 минутна 
дебатна емисија 
во студио, доколку 
САТ 2 има 
човечки 
капацитети 

Сопствена 
продукција 

  



Страница 61 oд 88 

МАКЕДОНСКО РАДИО 
 

Македонското радио во 2022 година треба да помине развојни процеси при што 
треба да се обрне особено внимание на процесот на проектирање и изведба на 
дигитализација како и на пуштање во употреба на новите програмски сервиси, во 
зависност од реализирање на законската обврска за финансирање на МРТ за 2022, 
земајќи го предвид тоа што во 2021 година не беа обезбедени доволно финансиски 
средства за реализирање на овие активности. 
Имено, во 2022 година треба да се пуштат во употреба два нови програмски сервиса 
и тоа Трет програмски сервис на МРА – 24 часовна програма на албански јазик и 
Четврти програмски сервис – програма на немнозинските заедници во РСМ.  
 
Истовремено, се прават напори за пуштање во употреба/присоединување на уште 
еден програмски сервис – Канал 103, којшто во голем обем ќе придонесе во 
понудата на свежи и урбани програмски содржини на Македонското радио. 
 
Со овие процеси, Македонското радио ќе добие нови димензии со можност за 
збогатување на програмската понуда, како во квалитет, така и во квантитет. 
 
Исто така, предвидено е и појачување на човечките ресурси со нови и млади кадри 
кои ќе придонесат за посвеж и пошаренолик приод кон содржините што се емитуваат 
на програмите на Македонското радио, а најголем бенефит од овие  позитивни 
промени ќе имаат слушателите на Македонското радио. 
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МАКЕДОНСКО РАДИО 
ПРВ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК  НАТАША АНДРЕЕСКА 

 
   Програмската шема на Првиот програмски сервис на Македонскотото радио - 

Радио Скопје е концепирана со програмските видувања на Одговорниот уредник на 

сервисот во согласност со мислењето на програмските уредници во ППС на МРА-

Радио Скопје. 

   Програмските целини се усогласени со потребите и законските обврски на Јавниот 

радиодифузен сервис како и Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги во 

делот за МРТ. 

   Програмата што се доставува за 2022-та година за ППС на МРА-Радио Скопје, 

кореспондира со условите за емитување  и реформската стратегија на МРТ . 

 
    

 
НАСЛОВ НА 
ЕМИСИЈА 
 

 
ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД СОДРЖИНИТЕ 

 
ДОПОЛНИТЕЛНИ 
НАПОМЕНИ 

 
ВИД НА 
ПРОДУКЦИЈА 

 
ИНФОРМАТИВНА ПРОГРАМА НА МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК 

 
I-Редакција на дневни информации на македонски јазик на МРА 

 
1-ДНЕВНА РЕДАКЦИЈА  

Вести  
5 минути 
целогодишна 
динамика 
 

 
Се емитуваат во 6.00,10.00,17.00 и 
24.00  
 

 
Студио  
 

Сопствено 
производство 
 

Флеш вести 
Целогодишна 
динамика 
  

Се емитуваат во 
8.00,9.00,11.00,13.00,14.00,1.00,2.00, 
3.00,4.00,5.00  

 Студио   
Сопствено 
производство 
 

Радио весници на 
МРА-УРВ,Точно 
напладне,ПРВ,Прес 
19,Радио 22 
Целогодишна 
динамика 
 

Се емитуваат во 
7.00,12.00,15.30,19.00,22.00  
 

Студио  
 

 
Сопствено 
производство 
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ТОП вести на 
македонски јазик 
на Втора програма 
целогодишна 
динамика 
Понеделник - Петок 
 

Се емитуваат од понеделник до 
петок во  
7.30,12.30,13.30 и 16.30  

Студио   
Сопствено 
производство 
 

 
2- РЕДАКЦИЈА НА АКТУЕЛНОСТИ - ИНФОРМАТИВНА ПРОГРАМА 

 
Наслов на содржините 

Актуелно  
-120 минутна,секој 
работен ден 

Дебатна политичка емисија, 
интервјуа, репортажи, дневни 
актуелности и др. 

Студио  Сопствено 
производство 
 

Тема на денот 
-15 минутна, од 
понеделник до петок 
 

Известување на значајни дневно 
издвоени настани 
 

Студио  Сопствено 
производство 
 

Радио Спектар 
Саботна, 180  
минутна 
 

Информативен магазин со теми од 
политика, економија, култура, 
музика  

Студио  Сопствено 
производство 

 
3-УТРИНСКА РЕДАКЦИЈА 

 
Наслови 

Утринска на прва-
Хрономер 
Целогодишна 
динамика - 5 дена во 
седмицата - 6.00-
10.00 ч.- 240 минути 
дневно   

 

Емисии од 11.03- 
секој работен 
ден,авторски 
55 минутни емисии 
со насловите:  
-Тука околу нас, 
-Во живо и гласно, 
-Чувари на 
здравјето, 
-За македонскиот 
литературен јазик, 
-Патоказ, 
 
Отворен свет 
55 минутна, вторник 
во 14.05 часот  

   



Страница 64 oд 88 

 
 

 
 
Мили, а сепак 
различни 
55 минутна,   
вторник во 14.05 
(два пати месечно) 
 
Наш избор 

 
 
Музички подиум 
55 минути –секоја 
среда од 14.05 часот 
 
 
 

 

Светоглед–сакам 
да кажам 
55 минутна,  
секој четврток од 
14.05 часот 

 
 
 

 
4 - РЕДАКЦИЈА ЗА ЕКОНОМИЈА, ПРЕТПРИЕМНИШТВО И МЕНАЏМЕНТ 

Виножито  
55 минутна,  недела 
од 7.00 ч.-60мин.  
 

 
Емисија за земјоделство 
 
 

 
Студио  
 

 
 Сопствено 
производство 

Рефлексии 
- 120 минути, еднаш 
неделно 
Во фокусот 
120 минути еднаш 
неделно 
 

Емисија од социјално економски 
карактер  
 
Емисија од економија 

 
Студио  

 
Сопствено 
производство 

 
5-СПОРТСКА РЕДАКЦИЈА 

Спорт, музика,- 
спорт  
-60 минутна, 
неделна, 52 емисии 
на годишно ниво 
 

Емисијата е преглед на најважните 
спортски настани кај нас и во 
светот, директни преноси од наши 
клубови и репрезентации 

 
Студио  

 
 
Сопствено 
производство 
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Спортска вечер-
директни преноси од 
5 до 10 на годишно 
ниво 
 
------------------------ 
 
Спортски блок  во 
вести во 10.00,15.30 
и Радио 22  
------------------------- 
Спортски 
актуелности, 
преглед, анализа 
30 минутна во живо, 
четврток 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------- 
 
Анализа на актуелните спортски 
настани кај нас и во светот, најава 
на претстојните значајни спортски 
натпревари 

 
Студио  
 
 
 
 
 
 
 
---------------------- 
 
 
Студио  

 
Сопствено 
производство 
 
 
 
 
 
 
-------------- 
 
 
Сопствено 
производство 
 

 

 
 
 
 
 
 

КУЛТУРНА ПРОГРАМА 

ДЕТСКО-ОБРАЗОВНА РЕДАКЦИЈА  

   
 

Детско катче 
-25  минутна, 5 пати неделно 
 

Емисија за деца 
 музичко-забавна 
 

 
Студио  

 
 Сопствено 
производство 

    

    

    

Радио театар за деца 
55 минути-секоја недела од 12.00 
до 13.00 
 

Културна едукација за 
децата од училишна 
возраст 

 
Студио  

 
 Сопствено 
производство 

 
 

   

 НАУЧНО ДОКУМЕНТАРНА РЕДАКЦИЈА  

Историски фокус 
-25 минутна, сабота-8.00ч.-30мин. 

Емисија посветена на 
портрети и процеси од 
македонското 
историско минато  

Студио   Сопствена 
продукција 

Од нашиот незаборав 
-15 минутна, секој понеделник,  
40 емисии годишно 

 
Емисија за 
револуционерното 
минато на 

 
 

 
 Сопствена 
продукција 
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македонскиот народ  

Траги во времето 
55 минутна, секоја втора недела од 
9.00 часот 
 
 

 
Портрети на истакнати 
творци од различни 
области на 
општественото 
живеење 
 

 
Студио  
 

 
Сопствена 
продукција 

Беседа со пријателот 
55 минутна, секоја прва недела 
  

Разговор со познати 
јавни личности од 
различни области  

Студио   Сопствено 
производство 

Верата во нас 
30 минутна, секој четврток 
 

Емисија за историјата 
на верата, обичаите и 
празниците 

 
Студио   

Сопствена 
продукција 

Простор,збор и време 
-120 минутна, секој работен ден од 
01-03 часот 

Емисија за литературни 
и културни дејци од 
минатото и сегашноста 
 

Студио  Сопствено 
производство 

Огледи и погледи 
-30 минутна секој вторник,18.30 
часот 
Православна ризница 
-30 минути секоја среда 
Љубомудрие 
-30 минути секој четврток 

Осврти за писатели од 
светски глас, 
Поуки за 
православието кај нас и 
пошироко, 
Теми од областа на 
филозофско-
социолошката мисла 
 

Студио  Сопствена 
продукција 

 
III - KУЛТУРНА  ПРОГРАМА  

      РЕДАКЦИЈА ЗА КУЛТУРА И УМЕТНОСТ  

Културна клучалка 
-55 минутна , секој работен ден 
 
 
 
 
 
________________ 
 
 
Културен мозаик 
-120 минутна, секој петок 
 
 
---------------------------- 
 
Минути за култура- Радио 
спектар 
 
-15 минути, саботно 

Емисија од културата, 
најави, изјави за 
културните настани, 
личности, промоции на 
културни вредности, 
афирмација на автори 
итн. 
----------------------------- 
Емисија од културата, 
рецензии, осврти, 
интервјуа,  промоции на 
културни вредности, 
афирмација на автори 
итн... 
------------------------ 
 
 
Избор на културни 
настани што ја 
одбележале седмицата 

 
 
Студио  
 
 
 
 
----------- 
Студио  
 
 
 
 
 
---------- 

 
 
 Сопствена 
продукција 
 
 
 
--------------- 
Сопствена 
продукција 
 
 
 
 
--------------- 
 
Сопствена 
продукција 
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МУЗИЧКА ПРОГРАМА - Редакција за популарна музика и Редакција за класична 
музика 

Илустрација и избор на музика во 
сите програмски појаси 
(24 часа) 

  
 

Сопствена 
продукција 

Изработка на шпици и џинглови за 
МРА-Радио Скопје 
(по потреба) 

  Сопствена 
продукција 

       Сериозна музика 
-ФМ Класик –петок-18.30ч.-25 мин.  
-Од авторскиот опус-сабота-1.00 ч.-
60 мин. 
-Романтично пијано-недела -4.20 
часот-20 мин. 
-Музички вињети (секој ден) 10 до 
15 мин. 
-Музика Вива-од вторник до сабота 
-4.00часот - 60 мин 
 -Од Македонското музичко 
творештво-понеделник 4.00 часот-
60 мин. 
-Музички калеидоскоп-среда 2.00-
60 мин. 

Од светската класична 
сцена и од македонски 
автори на класиката... 
 

 Сопствена 
продукција 

      Народна музика 
-Запеало славеј пиле - секој 
работен ден од 5.00 ч.-20 мин. 
-Песна пеам македонска- секој 
раб.ден од 5.40 ч.-20 мин. 
-Фолклорна естрада-понеделник од 
3.00 ч.-60 мин. 
-Песни на мојата душа-четврток од 
20 ч.-120 мин.(во живо) 
-Неделен фолк подиум-недела-
13.00ч.-60 мин. 
-Фолк топ 10 недела-20 ч.-120 
мин.(во живо) 
-Фолклорен времеплов-недела-
8.00ч-30 мин.  
  

 
 
Фолклорна 
традиционална музика 
и современи естрадни 
фолк рефрени... 

 Сопствена 
продукција 

       Забавна музика 
-Музички новитети од светската и 
домашната сцена,од 10.00 ч.- 60 
минути секој раб.ден 
-Сината птица, понеделник-18.30 
ч.- филмска музика  
-Звукот и светот-вторник-20.00ч.-60 
мин. 

 
Фестивалски 
рефрени,најава на нови 
светски и домашни 
синглови,промоција на 
албуми,следење на 
актуелни настани од 
музичката домашна и 

  



Страница 68 oд 88 

-Џез и блуз-вторник-21.00-60 мин. 
-Глобален бит-среда-21.00 ч-60 м. 
-Хит микс-понеделник-14.00ч.-60 м. 
-На рандеву со звукот на 
минатотот-недела-18.00ч-60мин.  
-Евровизиски рефрени-сабота-
15.00ч-30мин. 

странска сцена... 

Фестивали и други менифестации 
 
на МРА-Радио Скопје 

Заеднички со Првиот 
програмски сервис на 
МТВ  
 

линковски Сопствено 
производство 

    
 

 
РЕДАКЦИЈА ЗА НОЌНИ ЕМИСИИ-НОЌНА ПРОГРАМА 
 

 
Ноќна програма-Во ритамот на 
ноќта 
секој ден од 22.30 до 01.00  
 
 
 

Програма со 
најразлични теми од 
секојдневието, 
општествениот живот, 
музичкото живеење со 
гости во студио и 
одбрана ноќна музика 

 
 
 

 
Сопствено 
производство 

Неделно попладне 
Чекајќи го ветрот - еднаш 
неделно, 150 минути 
-Простор и инспирација 
-Репортажи 

Викенд програма со 
различни содржини, 
релаксирачко со 
репортажи и минијатури 
за целото семејство 

 Сопствено 
производство 

Бисери на мудроста Македонски народни 
приказни-запишани од 
минатото 

Студио 1  
Сопствена 
продукција 
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 ДРАМСКА РЕДАКЦИЈА-ЕМИСИИ 
-Прозен медаљон, 30 минути секоја среда од 19.30ч.                   Литература и музика 
-Играј со мене,петок - 20.00ч.- 60 минути                                        Поезија и музика 
-Радио драма, до 55 минути секоја сабота   
 

 

  
 

  

    
Следење и коментирање на СПОРТСКИ НАТПРЕВАРИ  2022-та меѓу кои: 
  
-Фудбалска лига на репрезентации и квалификации за светско фудбалско 
првенство,Европски фудбалски купови, Домашно фудбалско првенство и финале на КУП 
на Македонија,Светско првенство во ракомет, Квалификации за светско првенство во 
кошарка, Европска лига во одбојка, Лига на шампиони во ракомет... 
 
-Пријателски натпревари кои дополнително ќе се организираат,традиционални настани и 
други спортски приредби 
 
                                   ПРЕНОСИ И РАДИО ПРОЕКТИ 2022-та 
 
                           Новогодишна  програма – проект на ППС на МРА 
  

       8-ми Септември (Денот на независноста) 
 
                        Литургии од верските богослужби за  ВЕЛИГДЕН, БОЖИК, СВ.КЛИМЕНТ 
 
-Свечени академии за 11 Октомври, 2 август-Илинден, Денот на Армијата-23 Октомври, 
 24 мај-Денот на просветителите Св.Кирил и Методиј,  
Денот на МАКЕДОНСКОТО РАДИО - 28.12. и др. 
 
 
МУЗИЧКИ ФЕСТИВАЛИ  - Избор за Песна на Евровизија ,Фестивал на изворни песни и 
инструменти Пеце Атанасовски во Долнени(Прилепско), 
Макфест во Штип,Блуз и Соул фестивал,Скопско лето, Државен фестивал-Илинденски 
денови-Битола,ОФФест-Скопје,Охридски трубадури,Фолк Фест Валандово,Скопски џез 
фестивал,Фестивал за забавни мелодии-Скопје . 
-Денови на Македонска музика,Мајски оперски вечери,Охридско лето,Златна лира,Есенски 
музички свечености-Скопје. 
 
КУЛТУРНИ НАСТАНИ 2022-та - ИФФ БРАЌА МАНАКИ-БИТОЛА, Театарски Фестивал. 
ВОЈДАН ЧЕРНОДРИНСКИ-ПРИЛЕП, СТРУШКИ ВЕЧЕРИ НА ПОЕЗИЈАТА, МЕЃУНАРОДЕН 
СЕМИНАР ЗА МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК,ЛИКОВНИ КОЛОНИИ, СКОПСКИ ФИЛМСКИ 
ФЕСТИВАЛ и др 
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МАКЕДОНСКО РАДИО 
ВТОР ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: ЗОРАН МИРЧЕВСКИ 
 
Вториот програмски сервис на Македонското радио секојдневно емитува сервисни 
информации, контактно-рекреативни емисии и забавно музички емисии. Покрај 
музиката од странско производство на програмата доминира и музика од домашно 
производство. Впрочем, единствено на Вториот програмски сервис има 
специјализирана емисија за македонската музика. Неколку специфични и 
оригинални емисии ја карактеризираат програмата на Радио 2, а покрај 
доминантниот забен карактер, програмата содржи емисии посветени на културата, 
филмот, сообраќајот и заштита на човековата околина. Таргетната група на Радио 2 
е слушателска публика од 18 – 50 години, затоа и програмските содржини се 
насочени кон оваа возраст. Досегашниот тенд да забавува, информира и едуцира ќе 
продолжи и во следната година. 
 

     НАСЛОВ 
НА ЕМИСИЈА 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 
НА ДЕЛ ОД 
СОДРЖИНИТЕ 

    
ДОПОЛНИТЕЛНИ 
НАПОМЕНИ 

ВИД НА 
ПРОДУКЦИЈА 

Будење Со 
Радио 2  
 

Шеговити 
коментари за 
настани од 
претходниот ден, 
сервисни 
информации, 
комуникација со 
слушатели на 
одредена тема,  
роденденски 
честитки 

(забавно – 
контактна) 

Приватно 
студио 

Ритам На 
Денот 
 
 

настани на 
денот, најава на 
промоции, 
концерти и 
изложби, 
директни 
телефонски 
јавувања од 
пресс 
конференции, 
совети за здрав 
живот 
(нутриционист), 
спортски 
информации, 
флеш вести...  

(информативно 
– контактна) 

Студио П4 

Стисни Плеј 
 

специјализирана 
емисија за 
македонска 
музика, 
информации, 
најави, 

(музичка) Студио П4 
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преставување на 
нови синглови и 
албуми, гости во 
студио и ПЛЕЈ 
ТОП 10 листа 

Ивана На 
Радио 2 
 

 стенд-ап шоу, 
преку сопствени 
животни 
искуства 
водителката 
разменува 
искуства со 
слушателите 

(забавно-
контактна) 

Студио П4 

Возење Со  
Радио 2 
 

информации за 
настани од 
земјава и светот, 
состојба на 
патишта, најава 
на настани што 
следуваат во 
попладневните и 
вечерни часови 

 (информативно- 
забавна) 

  
Студио П4 

Успори 
Малку 
 

Култура на 
живеење, 
екологија, 
соработка со 
невладини 
организации за 
заштита на 
природата 

(култура на 
живеење) 

Студио Г7 

    

Хит Микс на 
Радио 2 
 

Преглед на 
најновите 
светски топ 
листи, 
потсетување на 
хитови што биле 
актуелни пред 
повеќе години, 
споредби на 
релација 
оригинал-
обработка 

(музичка) Студио Г7 

Албатрос 
 

специјализирана 
емисија за 
евергрин музика 
(македонска и од 
ех Ју) 

(музичка) Студио Г7 

Заводлива 
Квечерина 
 

љубовна поезија 
надополнета со 
сензуална 
музика 

(музичко – 
поетска) 

Студио Г7 
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Викенд на 
Радио 2  

 
Отворена 
забавно-
контаткна 
проргама, 
јавувања на 
слушатели кои 
патуваат, 
запознавање со 
убавините на 
Македонија, 
доделување 
книги на 
слушатели, 
најава за викенд 
настани           

 
(забавно-
контактна) 

 
Студио П4           
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МАКЕДОНСКО РАДИО 

ТРЕТ ПРОГРАМСКИ СЕРВИС 

ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: АКИ МУСТАФА 

 

Програмата на Трет програмски сервис на МРА е конципирана во согласност со 

програмските видувања на програмските уредници на оваа програма, како и во 

непосреден контакт со уредниците на редакции и одделението на јазик и продуцентиици 

на Трета програма на МРА. 

-Програмските целини се во согласност со мандатот на Јавниот радиодифузен сервис и 

Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги во делот за МРТ, 

-Програмата што Ви ја доставуваме, во целост кореспондира со новата динамика и 

реформската стратегија на МРТ-МТВ 

 

 

НАСЛОВ НА ЕМИСИЈА 

 

 

 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 

НА ДЕЛ ОД 

СОДРЖИНИТЕ 

 

 

ДОПОЛНИТЕЛНИ 

НАПОМЕНИ 

 

 

ВИД НА 

ПРОДУКЦИЈА 

 

ИНФОРМАТИВНА ПРОГРАМА НА АЛБАНСКИ ЈАЗИК 

 

I-Редакција на дневни информации на албански јазик на МРА 

 

 

 

1-ДНЕВНА РЕДАКЦИЈА  

Вести  

15 минути целогодишна 

динамика 

 

 

 

Се емитуваат во 

10:00 и 18:00 

 

Студио П-1 

 

 

Сопствено 

производство 

 

Флеш вести 

Целогодишна динамика 

 

Се емитуваат во 07:00 

и 24:00  

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

ТВ дневник на алб. јазик 

Целогодишна динамика 

 

Се емитуваат во  

09.00, 16.00 и 21.00 

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 
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2- РЕДАКЦИЈА НА ВНАТРЕШНА И НАДВОРЕШНА ПОЛИТИКА 

 

Наслов на содржините 

Дебат  

60 минутна, неделна 

емисија 

Отворен микрофон Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

Поинаку 

60 минутна, неделна 

емисија 

 

Отворена програма Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

ДебатнаемисијаАргумент 

Седмична 30 минутна 

емисија 

 

Емисија на  актуелни  

теми од внатрешната 

политика  

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

 

3-УТРИНСКА РЕДАКЦИЈА 

 

Наслови 

Отворена утринска  

Целогодишна динамика-7 

дена во седмицата-270 

минути. Седмична 

Информативно 

забавна програма со 

рубрики.практични 

совети,Светот на 

технологијата,утринска 

поезија, афоризми, и 

актуелни дневни 

настани со учество и 

на гости 

 

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

 

4 -РЕДАКЦИЈА ЗА СТОПАНСТВО, ПРЕТПРИЕМАШТВО И МЕНАЏМЕНТ 

Економија и пазар 

30 минутна, неделна  

 

 

Емисија за економија 

 

 

 

Студио П-1 

 

 

 

Сопствено 

производство 

Економија и Туризам  

30 минути, неделна 

 

 

Емисија за туризам 

 

Екстериер  Сопствено 

производство 

 

5-СПОРТСКА РЕДАКЦИЈА 

Спортска недела 

60 минутна, неделна 

Спортски настани во 

МК и во светот. Со 

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 
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гости и спортски 

експерти во студио 

Минути за спортот 

15 минутна  

рубрика- неделна 

 

Со млади таленти од 

сите 

спортови,резултати, 

актуелности и 

материали од архива 

Студио Г-5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II-НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ПРОГРАМА  

1-РЕДАКЦИЈА ЗА ДЕЦА 

Од цвет до цвет 

30  минутна, неделна  

 

Едукативно детска, со 

учество на деца, кои низ 

посета на различни 

амбиенти, осознаваат 

различни содржини, пр. 

обичајни, едукативни и 

др. интересни содржини 

за нивната возраст... 

Студио П-1 

 

 

 

 

Сопствено 

производство 

Ало со вас 

30 минутна, 4 пати 

неделно 

 

Контактивна Емисија 

 

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

 

II-РЕДАКЦИЈА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА  

Образовно- воспитна 

30 минути, неделна 

Емисија за образование и 

наука  

Студио П-1 

 

Сопствена 

продукција 

Семејство и здравје 

30 минути, неделно 

 

Емисија за здравството  

 

Сопствена 

продукција 

Катче на книгата 

15 минути 

 

Едукативна 

 

Студио Г-5 

 

Сопствена 

продукција 

Верски емисии 

Неделни + 30 емисии 

за месец Рамазан 

 

 Едукативна 

 

Студио П-1 

 

Сопствена 

продукција 

 

III –KУЛТУРНО-ЗАБАВНА ПРОГРАМА  
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1-РЕДАКЦИЈА ЗА КУЛТУРА И УМЕТНОСТ  

Културен Мозаик  

30 минути, неделно 

 

 

Емисија од културата, 

културните настани, 

личности,промоции на 

културни вредности, 

афирмација на автори 

итн... 

 

Студио П-1 

 

Сопствена 

продукција 

 

2- МУЗИЧКА РЕДАКЦИЈА 

Народна музика 

 

  

 

Сопствена 

продукција 

Забавна музика 

 

  Сопствена 

продукција 

Сериозна музика 

 

  Сопствена 

продукција 

Фолклорна музика 

 

  Сопствена 

продукција 

Новогодишна 

емисија 

 

   

 

Фестивали 

 

 

1.Песна ечи , 2. Шара 

пее, 3.Теута, 4. 

Виножито, 5. Блетзат. 6. 

Преспанско славејче. 7. 

Нота е арт, 8 

Евровизија, 9. Фестивал 

Ода Дибране, 10. 

Фестивал на Грозјето, 

11. Денови на фолкорот 

Куманово, 12.Звуци на 

Чаршијата, 13. 

Фолклорни вечери на 

Чаршијата.Театарскиот 

фестивал Дебар 

,Струшко лето 

Охридско лето,идр 

 

  

3.Од фонотека на 

Радио Скопје 

30 минутна-неделна 

емисија  

Музичка емисија со песни 

од ризницата  на  нашата 

фонотека,информативно 

забавен карактер со 

биографска скица на 
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автори итн.. 

 

3-КОНТАКТНО РЕКРЕАТИВНА РЕДАКЦИЈА 

 

Топ 10 забавна 

120 минути неделно 

 

Емисија со 

информативно забавен 

карактер, која по својата 

физиономија е опуштена 

и се фокусира на 

настаните и личностите 

од естрадата, Контактна 

Студио П-1 

 

Сопствена 

продукција 

Топ 10 народна  

120 минути неделно 

 

 

Емисија со 

информативно забавен 

карактер, која по својата 

физиономија е опуштена 

и се фокусира на 

настаните и личностите 

од естрадата, Контактна 

Студио П-1 

 

Сопствена 

продукција 

 

Златни години 

 

60 минути неделно 

 

 

 

Ретроспектива на 

познатите светски  

музички рок 

групи,биографска скица 

на познати личности од 

светската естрадата  

Студио Г-5 

 

Сопствена 

продукција 

Современа жена 

30 минути-неделно 

 

Емисија посветена на 

понежниот пол,со гости 

во студио, или посета во 

нивниот дом,работен 

амбиент,итн 

Студио П-1 Сопствена 

продукција 

Од нашите писатели 30 минутна емисија за 

дела и нашите писатели 

Студио П-1 

 

Сопствена 

Продукција 

    

 

IV- ДОКУМЕНТАРНА РЕДАКЦИЈА 

 

1-ДОКУМЕНТАРНА РЕДАКЦИЈА 

а)Документарни 

емисии 

4 премиерни -

документарни емисии 

од сопствено 

производство,  

30 минути 

Поширок спектар на 

документарни теми  

портрети, патеписи, 

луѓе, судбини и др. 

Студио Г-5 Сопствено 

производство 
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20 Документарни 

емисии на автори од 

албанското говорно 

подрачје, секоја во 

траење до 40 минути 

 

Од архива на Радио    

Скопје-  

30 минутна 

документарна емисија 

Документарни 

содржини од 

албански сценаристи 

(документаристи) 

Студио Г-5 Надворешно 

производство 

 

 

 

 

РЕДАКЦИИ НА НЕМНОЗИСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ НА МРА ЗА 2022 година 

 

 

 

Наслови на емисиите  

-Динамика на емитување 

-Техничка подршка 

 

 

Експликација  

на 

содржините 

 

 

Евентуални 

напомени кон 

емисиите 

 

 

Забелешки 

ПРОГРАМА НА    ТУРСКИ ЈАЗИК  

 

I Информтативно Редакција   

Вести  

30 минути, секојдневна  

15.00  Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Флеш вести целогодишна  

 

11.00и 13.00  Сопствено 

производство 

Тем леп 

90 минути, седмична  

 

Актуелности  Сопствено 

производство 

 

Отворен Микрофон 

Седмична, 60 минутна, 

целогодишна 

 

 Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

 

Здравство и екологија 

Седмична, 30 минутна 

 

Интерактивна Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Седум дена во собрание 

Седмична, 15 минутна  

 

 

Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 
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Стопанство и пазар 

Седмична, 30 минутна  

 

 Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Образование и наука 

Седмична, 30 минутна 

 

 

 

 Сопствено 

производство 

 

II Културно рекреативна програма  

Од културното богатство 

Месечна, 30 минутна 

 

 

 

Студио П-1 

 

Сопственно 

производство 

Хумористична емисија 

Месечна, 60 минутна  

 

 Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Заедно со Вас 

Месечна, 30 минутна 

 

 Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Детска емисија 

Неделна, 30 минутна,  

 

 

 Студио П-1 

 

Сопствено 

производство 

Останати емисии реализирани со РК 

Наслови 

Румели-фест 

Денови на турците  

 

 

 

 

                                                      РЕДАКЦИЈА НА РОМСКИ ЈАЗИК  

 

Детски емисии  

5 емисии на годишно ниво 

 

 

 

 

 

 

Сопствено 

производство 

Василичка  

1 емисија на годишно ниво 

 

 

 

 

 

         / 

Сопствено 

производство  
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Новогодишна емисија  

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство  

Новогодишна детска 

1 емисија на годишно ниво 

 

 

 

 Сопствено 

производство  

Труба фест 

1 емисија на годишно ниво 

 

 

 

 Сопствено 

производство  

Бијандипе (информативна) 

156 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство  

Светски ден нa ромите 

1 емисија на годишно ниво 

 

 

 

 Сопствено 

производство  

 

Ѓурѓовден 

1 емисија на годишно ниво 

 

 

 

 Сопствено 

производство  

 

 

Театарски претстави 

6 театарски претстави 

РК 

 

 

 

  

Снимени  

 

 

 

 

                                              РЕДАКЦИЈА НА ВЛАШКИ ЈАЗИК  

Наслови,динамика                                             

Низ призмата на прозорецот  

10 емисии на годишно ниво 

 

 

 

 

 

 

 

Влашкиот мелос-  

10 емисии на годишно ниво 

 

   

Центри на влашката култура 

10 емисии на годишно ниво  

   

Дебати во живо 

10 емисии на годишно ниво  

Интерактивна 

емисија 

 

 

Сопствено 

производство        

Во царството на децата  

6 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство         
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Иднината, во рацете на 

младите 

10 емисии на годишно ниво  

  Сопствено 

производство         

 

Во влашко маало 

10 емисии на годишно ниво 

 

Обичаите на 

влашката 

заедница 

 Сопствено 

производство         

 

Музички емисии  

10 емисии на годишно ниво 

 

 

 

 

 

Сопствено 

производство        

Информативни емисии  

156 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство         

Новогодишна емисија 

1 емисија 60 минути 

 

  Сопствено 

производство          

Детска новогодишна  

1 емисија 30 минути 

 

 

 

 Сопствено 

производство           

Денови на влашката култура 

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Концерти 

2 концерта на годишно ниво 

 

  Снимање со 

Р.кола             

Мал концерт 

3 концерти на годишно ниво 

 

 

 

 Сопствено 

производство              

Фестивал  

1 на годишно ниво 

 

  Снимање со 

Р.кола             

Фестивал на детски песни  

1 на годишно ниво 

 

  Снимање со 

Р.кола             

Етно фест  

 2 фестивала 

 

  Снимање со 

Р.кола             

18-Национален ден на Власите 

1 емисија на годишно ниво 

-репортажна кола и директен пренос 

 

 

Снимање со 

Р.кола             
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                                  РЕДАКЦИЈА НА СРПСКИ ЈАЗИК  

Наслови                                                      

 

Свети Сава  

1 емисија на годишно ниво 

 

  Снимање со 

Р.кола             

Видовден 

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Удово 

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Кајмакчалан 

 1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Кумановска битка  

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Денови на српската 

дијаспора-БГ 

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Музички емисии  

-3 музички емисии од по 30 

минути и една музичка емисија 

од 60 минути на годишно ниво 

  Сопствено 

производство            

Денови на српската култура 

во РМ 

2 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Образовна 

2 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Новогодишна  

1 емисија на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Видик  

156 емисии на годишно ниво 

 

Информативна 

програма 

 Сопствено 

производство            

 

                                               РЕДАКЦИЈА НА БОСАНСКИ ЈАЗИК  
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Музички емисии   

12 емисии на годишно ниво 

 

 

 

 

 

Сопствено 

производство            

Сехара   

156 емисии на годишно ниво  

 

  Сопствено 

производство            

Концерти  

 2 концерта на годишно ниво 

  Снимени со 

репортажна кола 

Новогодишна 

1 емисија на годишно ниво 

  Сопствено 

производство            

Документарни 

1-12 емисиии на годишно ниво 

  Сопствено 

производство            

Образование 

12 емисии на годишно ниво 

  Сопствено 

производство            

Земјоделство 

“У атару“ 

5 емисии на годишно ново 

  Сопствено 

производство            

Детски емисии 

“Сехарчичи-дјечја радост“ 

10 емисии на годишно ниво 

 

  Сопствено 

производство            

Здравствтво 

10 емисии на годишно ниво 

  Сопствено 

производство            

Спорт 

“Движи се“ 

5 емисии- 

 

Религија 

“Гласот на надежта“ 

5 емисии 
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МАКЕДОНСКО РАДИО 
РАДИО ПРОГРАМСКИ СЕРВИС ПРЕКУ САТЕЛИТ И ПОСЕБНИ РАДИО ПРОГРАМИ 
– РАДИО МАКЕДОНИЈА 
ОДГОВОРЕН УРЕДНИК: ЈОШКО БОШКОВСКИ 

 
Радио програмски сервис – САТ на МРА - Радио Македонија: 
 
Радио Македонија има три сегменти: 

1. Програма за соседните земји и Европа на странски јазици (англиски, бугарски, 

грчки, албански, српски). Оваа програма е информативно политичка со акцент на 

актуелните случувања во РМ, со прилози на различни теми кои ја афирмираат 

Македонија. 

2. Програма за иселениците и граѓаните на РМ во соседните земји, во Европа и на 

другите континенти (дијаспора). Оваа програма со сопствена оригинална продукција 

има врвен приоритет да ги информира нашите иселеници. Основна мисија: Мост 

меѓу татковината и дијаспората, “Глас од татковината“. 

3. Сателитската програма на Македонското радио. Се емитува 10,30 часа секој ден 

освен во недела. 

 
    

НАСЛОВ НА ЕМИСИЈА 

 

ЕКСПЛИКАЦИЈА 

НА ДЕЛ ОД 

СОДРЖИНИТЕ 

ДОПОЛНИТЕЛНИ 

НАПОМЕНИ 

ВИД НА 

ПРОДУКЦИЈА 

 

Програмски сервис Радио Македонија 

 

I- Програма за соседните земји и Европа на странски јазици (Англиски,бугарски, грчки, 

албански, српски) 

1-ДНЕВНА РЕДАКЦИЈА  

Вести 

30 минути – 

целогодишна 

динамика – емисија 

на англиски јазик 

Се емитува во 

19.30 

Снимена  Сопствено 

производство 

 

Вести  

30 минути-целогодишна 

динамика  - емисија на 

 

Се емитуваат во  

20.00 

 

Снимена 

 

 

Сопствено 

производство 
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бугарски јазик 

 

Вести 

30 минути целогодишна 

динамика – емисија на 

грчки јазик 

  

Се емитуваат во  

20.30 

 Снимена  

Сопствено 

производство 

 

Вести 

30 минути целогодишна 

динамика – емисија на 

албански јазик 

 

Се емитуваат во  

21.00 

Снимена 

 

 

Сопствено 

производство 

 

Вести 

30 минути целогодишна 

динамика  - емисија на 

српски јазик 

 

Се емитуваат во  

21.30  

Снимена во недостаток 

на кадар се 

реемитуваат 

прилози од 

Редакцијата  

на 

немнозиските 

заедници на 

третиот сервис 

– програма на 

српски јазик) 

1-1- МУЗИЧКО ГОВОРЕН МОЗАИК 

120 минути 

целогодишна 

динамика – секоја 

сабота 

 

Се емитува од 

20.00 до 22.00 

часот 

(Мозаична емисија, 

актуелни теми од 

сите сфери на  

општественото 

живеење) 

Снимена 

 

Сопствено 

производство 

 

 

2- РЕДАКЦИЈА ГЛАС ОД ТАТКОВИНАТА 

 

Наслов на содржините 

Глас од татковината 

Емисија со соговорници 

на теми преку кои се 

афирмираат 

македонските вредности 

од сите области со 

вклучувања на 

 Живо Сопствено 

производство 
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слушатели од земјата и 

дијаспората.  

210 минути, 

целогодишна динамика  

Глас од татковината 

се емитува во 

понеделник 

Афирмација на 

музичките, 

религиозните и 

успесите на 

младите автори и 

научници. 

Најголемиот дел 

од разговорите се 

истражувачки во 

смисол на 

историските 

корени на 

музиката и 

религијата. 

Живо Сопствено 

производство 

 

Глас од татковината 

се емитува во вторник 

Гостуваат луѓето 

од областа на 

театарот, туризмот 

и спортот покрај 

афирмацијата на 

актуелните успеси 

водителот има 

обврска да ги 

истражува 

историските 

корени на 

македонскиот 

театар, 

археолошките  

вредности на 

Македонија и 

историјата на 

спортот. 

Живо  

Сопствено 

производство 

Глас од татковината 

се емитува во среда 

Ја истражуваме 

македонската 

литература каде 

што се покануваат 

успешни автори и 

научници да 

зборуваат за 

вредностите на 

 

 

Живо 

 

 

Сопствено 

производство 
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македонскиот јазик 

и неговите корени. 

 

 

Глас од татковината 

се емитува во четврток 

 

Ги истражува 

корените на 

македонската 

филозофија, 

социологија и 

наука, со 

афирмација на 

актуелните 

постигнувања на 

македонските 

актери во овие 

дисциплини. 

 

Живо 

 

 

 Сопствено 

производство 

Глас од татковината 

се емитува во петок 

 

Се презентираат и 

афирмираат 

делата кои 

говорат за 

културните, 

научните и 

спортските успеси 

на Македонија 

денес и во 

минатото. 

Живо  

Сопствено 

производство 

Глас од татковината 

се емитува во сабота 

Фолклорната 

традиција и 

културно 

наследство на 

Македонија со 

гости, јавувања од 

сите краеви на 

светот. 

 

Живо  

 

Сопствено 

производство 

Радио Македонија 

Се емитува во недела 

Реемитување – 

избор на 

најзначајните 

програмски 

содржини од 

изминатата 

недела 

снимено програмските 

содржини од 

Македонското 

Радио  
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САТЕЛИТСКА ПРОГРАМА НА МАКЕДОНСКОТО РАДИО  

 

Програма 10 часа и 30 

минути  

целогодишна динамика 

 

  

 

 

 

 

 

програмските 

содржини од 

Македонското 

Радио  

 

 

 
 
 
 


